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DA 6 HHEE 1 YA EABIH L2l L 184 M Th o 72,
¥ ,ﬁf‘T—/}(j BT — R — 2R [KEGTAR— L~ — https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTE%, EFEF KN
BEXTHEREZ.BET AL, ELEBERERFFIHEAR (I 7H) KRBT AR - L X =D
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] |+ %,
¥ ORET —ZIEEN RN IR . SEUSRORRBIHIEE CERk 25 4212 H #E - kLA 3 (F555R) Of 22 8R) 2587, 728, * D2 T
WBRLRIE, HIF ARG UIEENIAFZEBIRIE NBA SRS O R BRI, (1) 2 LIZHIBIZ DWW Tk, AT - Mk CIRIE RIREZIIC
FAUT-HIER CH LT D BED SN TEIRNZEE7R™ T, BIEDRS DB AT U HIERIE, 2 ORSIEL TRIFREL CWDHIEER T, F,
AL CRIADERSIT OMT IR L HTRSEARIAL TODHEN DY | RROFRFREIZLDRSERR DG E1360 %, RS LA 72 HIRIZ ST
., EREREKF CRRT S,

i | R | g e erie s e
B | OB A o B G E D
111 1019 | BEtszEs £ 3%4 N WX E 102m M:43

AvisE 3 TRRITAA R %=2.6

2 JHMRETRAT k=2, 1 TFrkiidtse=2. 0 /BT % =1. 9 L TigiT iR sk=1.8 ABMAL2 TH=1.7
FOEATALERT % =1. 7 JEERTFEA=1. 6 TeAORTIAE *=1. 6 FERERTSRAT %=1. 6 SR *=1.6
WIRTTH 4 45=1. 6 &/ INBGTTARIART=1. 6 ABIRTIAIGHT % =1. 6 HFTmessH=1.6

1 ZAmi=alT k=1 4 HRHEBTPE 1 55k =1. 4 ZOPRT RSt k=1. 3 ZVREMS T %k=1. 3
HEIATTH 6 4k =1. 3 LA IS k=1. 3 LT 3 55 %=1. 2 FHOTZDMTFHANLTFHT=1. 2
JEFHTRE 145k =1. 2 FERETTRT k=1. 2 FERINTART sk=1. 2 JTRHITTHEET k=1. 2 FrfHHT 2 S k=1.1
TR NER %=1, 1 EMEfVE 5551, 1 T0gmTHigsk=1. 1 BBUATRARNT k=1, 1 JHINTEH %=1, 1
AT R =1. 0 A M5 B SIS k=1, 0 S5 FIRFAHERTRI % =1. 0 HrOT=2 W7 =F/HET %=1. 0
PRARTETIENT % =0. 9 PHARTHYANT %=0. 9 FrOT=2 MTEFPEIZERT k=0, 9 JTHIIFE#PHT=0. 8

FeIOITRER] % =0. 8 AT E e % =0. 8 AHHROHET AREXANT %=0. 8 EHIighiL=0. 8

KT 4 45=0. 8 FUIRALIX K % =0. 8 ALBYERIX b A U %=0. 8 - AMIMTATE % =0. 8
A IR 5 45=0. 7 JHTHTEAA=0. 7 FERTVE 1 455k=0. 7 L LilgiTiE /KA % =0. 6 JEHUITHEP *=0. 6
FRICITZRAT k=0, 5 YBINT FIfEk=0. 5 P ABIMTHA M %=0. 5 JOIZGHEMMEAR=0.5 E7HMT FIgE=0.5

I3 1 e RMIRTH S % =0. 5

2 [ 1 13 10| AL 26° 45.3° N 126° 20.2° E 36km M: 3.4
TR 1 JCKBETELEE %=0. 9 ACKBMIT#I4: %=0. 6

3 [ 1 1328 | s BIRFREHIST 36° 03.9° N 137° 28.4° E 6km M: 2.6
Mgk B IR 2 EILTHEARET %=1, 5

411 14 18 | ZIIRALER 36° 36.0° N 140° 38.1° E 8km M: 2.3
PRI 1 HSEHBIV NG % =0. 5

51 1 18 38 | #osuiyh 36° 26.1° N 140° 39.4° E 53km M: 3.6

PRI 2 HRVERT M k=2, 1 SR/ N k=1. 9
1 AKFHART=1. 4 AKFHTIET *=1.4 HZHB) IR k=1, 4 SMin*x=1.3
R E ALY sk=1. 2 /K HHEEIGHET k=1. 1 O7=bRh s A)1%=1.0 HIZH&T%=0.9
FREHPURRET %=0. 9 AT TR *=0. 8 Oz HARAHRIHE %=0. 8 /NEFHEA *=0.8
RABTHLEE %=0. 7 LI 4=0. 7 AT E %=0. 7 BRI %=0. 7 4ERIri4%R % =0. 6
HUFATFIH:=0. 6 #)1[TTEH*=0. 6 ARTAfik=0. 6 IKEMTAER*%=0.5 /NEET/MI*=0.5
K ETRETERIT=0. 5 /NEEM FEH %=0.5 e LT %=0.5

6 [ 2 0040 | B 37° 52.8° N 141° 41.8" E 58km M: 3.8
AT 1 —BITHLET %=0. 9 —BHHAHERNT %=0. 7 —BIrTTJBINT % =0. 6 —PizARAT =0. 6 —BITiKHMT=0.5
"B IR 1 Bk T k=1, 3 F&RMHERT k=1. 1 AETAE%=1. 0 BKfiPHEIT=1. 0 SEFTHERE*=0.9

I BT R % =0. 9 BEIFFHEUAR % =0. 9 F&miAb LT k=0. 8 U TH/INEF % =0. 7
BT =0, 7 Ji/ITHHTEE=0. 7 KIRFHTE R % =0. 7 B KT %=0. 6 |LITHT7AR *=0.6
Z BT =0, 6 BKHTHRAINT %=0. 5 J&ATI#*=0. 5

e b 1 HEATHTREET sk=1. 0 AR TR %=0. 8 KAEMTAJIJF=0. 8 FEEMTTEPT =0.8 FHASTTiSIH]=0.6
SHTHIRT 23y | V&R k=0, 6 [ATTEEHT k=0. 5

712 0442 | RIEIAREH 36° 00.9° N 140° 08.8" E 61km M: 4.3
PRI 2 HFmFM =2 3 B mifsrk=2. 3 fl i k=1, 9 HlifiF4=1.8 < IZA LW HEH*=1.8

BE IR T % =1. 8 LA =18 239 A0 D bifi LM *=1.7 A/ \H*=1.7
/NEET EERK=1. 7 HHEER k=1 7 FURETAR)I=1. 6 FREriiT iR %=1.6 H‘H:m%h* 1.6
DLNEBBUTHNNEE *=1. 5 AR *=1.5 /EEH/INI*=1.5 HMia*=1.5 SpEH4E=1.5
Al HRE=1. 5 B THERE%=1. 5

1 AFTHNEET k=1, 4 TERASNT k=1. 4 WHNITPEE *=1. 4 i =1. 4 £JIHaHEx=1.4
BYNTIPIH k=1 4 S IZFFEFERE *=1. 3 FHanidra [ k=13 T FB*k=1. 3 fkii&irx=1.3
AT =1, 3 BT %=1. 3 AEMiiaFk=1. 3 SFRT R *=1. 2 A IHL*=1. 2
PSR FRE k=1, 2 SRR/ k=1, 2 FIERRR *=1.2 253 H08 ) HHTARIH *=1. 2
O k=1. 2 /NEETERA *=1. 2 KMN/NE k=1, 2 EiRTKIEERRANT *%=1. 2
OEHREA *=1. 1 BEMTHENT %=1, 1 MM *=1. 1 ZKWHEETEE=1. 1 BT *=1.1
SRR k=1, 0 $RH TR k=0, 9 YR *=0. 9 i)i%mz”%#o. 9 HPEHT KRR *k=0.9
TSk % =0. 8 17T RiE%=0. 8 ATHITIRNTk=0. 8 SFLPHTHIHEE » &5 %=0. 8 IRENTFE5%=0. 8
TTHTRRAE =0, 7 RN/ IMEH =0, 7 ZKIENSTTE Ak =0. 7 FRiriZEeH x=0. 6 $RHi#RH=0. 6
=B DSHIREHEE % =0. 6 K HHSHRET =0, 5
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WiAKHIHAT=1. 6 JEBTHRLEH *=1.5

WiARTIROPHTE [ % =1. 4 EMITIT % =1. 4 EMTHEET*=1. 3 FIATTESHTH*=1. 0 F&FHTHF=1.0
TEFHTH A %=0. 9 FEAT AN %=0. 9 JEFHTH NZEEF %=0. 9 /NS %=0. 9 T = TP RENT=0. 8
PERFTI R AE A k=0, 7 BRMTALERH: % =0. 7 FUFIfEE % =0. 7 EFIHTRIERT %=0. 6 AT A %=0. 5
PP HREZS % =2. 1 fAFTAAR=1.9 N\ TAHRFAMETH %=1. 6 FIPEH KA *=1.6

FHAE RN XAEEIT %=1, 5 FEFTHER*=1.5 AHliE*=1.5

BT %=1, 4 FAFTHEEE*=1. 4 FFR - TEFR 7 k=1 4 MAETIRIT %=1. 3 T4 HE=1 3
FATHIC H =1. 3 FHITEAT=1. 2 St i & %=1. 2 pRHERSZE=1 1 BT T *=1.1
THAATRERESFAT k=1, 0 JETFEEYEZ PN k=1, 0 PRIRFITHARASE %=1. 0 JiZTi H D=1 0

FIvE TS =1. 0 [LRTHEA *=1. 0 FETHHEFGGH %=0. 9 FEGT{R *=0.9

THERGEBXEANT %=0. 9 THELEXOOE=0. 9 T2 %=0. 9 Z LI\ % =0. 8

T % =0. 8 YT Rl % =0. 8 FMTIASEH=0. 8 FIVETHIENA*=0. 8 FHEHRX A JE=0. 8
TR X RGN % =0. 8 BFH T EERIE %=0. 7 WHiE5e%=0. 7 FRHTHREIL %*=0. 7

FEEATET =0, 7 THELEX/ AR *=0.7 BEITREZ T 7 R=0. 6 {lix HATHIA %=0. 6
LETTEA = %=0. 6 H4&TH&H *=0.6 FyETAERNG*=0.5 LR E 1/ 5=0.5

LT 4=0. 5 FHEFRXTHEREIT%=0. 5

MARTHA=0. 9 FAUHMTARE %=0. 9 JIRATH OH %=0.9 EXMTHEF%=0.8 ¥JI[HiFRIHT % =0. 7
FERRTTIRAT %=0. 5

EAMTEER k=1, 3 FTHMMAE *=1. 2 F)IH& XABk=1. 1 FAHEHHMEEX=1.0

FAEHIAIR %=1, 0 B AEESE x=1.0 AEHR FTRR=1. 0 NZETEE %=0.9 JI| 02/ 7565 %=0. 9
£ HEB AT % =0. 9 7 HAT_EF H =0, 9 FEriAIR %=0.9 it x=0.9

SV EREX K %=0.9 W= EfXER=0.9 U= EFEXBIET*=0.9 JI| ATHE AL %=0. 8
Sz EPJX RS %=0. 8 {THTAAL%=0. 8 MZATTIL) I %=0.8 =4Brirsx=0.8

SEFTHCR=0. 8 MZETT RN %=0. 7 A =TT & *=0. 7 FANTHIL%=0. 7 BHTHHR*=0.7
NETHYER=0.6 SV -EREXHE%=0.6 AMTTTEE%=0.6 S\ FILXER%=0.6

XNV FERER KA %=0.6 X\ /= FFEXIER*=0.5 REATIZEE %=0.5 S 4 %=0.5
SPIAETTH *=0. 5

R TARARKTFI=1. 1 BT X dde=1. 0 /NErfi/N R k=1, 0 FETTAAX S+ 7. %=0. 8

HOR X & & %=0. 8 BLRUSUR AR % =0. 8 HEEARAM 5=0. 8 HUALT)I XAnHH *=0. 8
FAATTEDD U 4 3% =0. 8 HURLHRKEH B % =0. 7 HURTH AR Tk =0. 7 FHEF X HEF %=0. 7
FEACX P # k=0, 7 HRUR N KAREART % =0. 7 BRI REEE %=0. 7 Bl K H7 %=0. 6
HOHAEXABANT % =0. 6 FURUHUG X HICIR *=0. 6 HEUE XL =0. 6 HRUEAfXALA *=0. 5
FURHERHER=0. 5 B SURR AR %=0. 5 I\ T 12N %=0. 5 FR5) K5 %=0. 5
HUERSZSHE=0. 5 BT HXASEI H % =0. 5

R X EECk=1. 1 BEPXLFIT=0. 5 =JfmfiskiLmT *=0.5

ST HAR % =0. 6

BFENTRRAK=0.7 FrElihfFE s 7 v k=05

37° 48.9° N 141° 38.4° E 57km M: 4.2
AT E =2 1 FRETIRA =19 FETHAER %=1.9 T IR *=1.7
LTI =1, 6 VAR *=1.5 EHNIKE %=1.5
LT k=1, 4 ERTI k=1, 4 JRANTHRTIE=1. 3 G A HEX MRl =1, 3 F&TRHER *=1. 3
BT AT % =1. 2 HARE T/ NI k=1, 2 FIFFTRIIF k=1. 2 RIS *=1. 2 AT FiE=1. 2
KL% =1. 2 YERETFA =M % =1. 1 IIEEMRGR B x=1. 1 BKEnT k=1. 1
TR R =1. 1 JHTH) 1 k=1 0 BRI sk =1. 0 #FFHRTATH % =1. 0 LEHRTHRE=1. 0
fIEZEH=1. 0 BKHTKILET k=1. 0 FATTEHHET*=1.0 L ERIHETE*=0. 9 (IEHFHEXEE *%=0.9
EIRZE TR % =0. 9 B KA XL *=0. 9 JIRFHT &) [ %=0. 9 HLARATEER %=0. 8
KHFFS KA % =0. 8 EATTEA *=0. 8 KIIJFITHTRG *=0. 8 HAKATH HMT=0. 7 FEFTEEAE *=0. 7
RIBFTRAIL % =0. 7 AXEBTEIN=0. 7 BTG % =0. 7 FEEHT 1 %=0. 7 B KT %=0. 6
IIBEHFEXKE=0.6 AETTIRIT=0.6 KT/ = HET=0.6 A &M %=0. 6
(B B IR XA 5k =0. 6 KR 1 KIR=0. 6 A &b BT 5k=0. 5 Bk i sAlT %=0. 5
BB X Hi#=0. 5
FERG T A k=2, 1 HARTHTAHIMT %=1, 9 f&S0tEMiSE (LMT sk=1. 8 HrHIMT ARy VR *=1. 8
FAFAIS TR X PE T % =1. 7 fERATHFHR % =1. 6 PEENTTE) k=1.6
(= FLATHERE k=1, 4 HAITIARS [T=1. 4 EATIHFEENT =1, 4 {RITHTREMAR=1. 4 BATIERREHET % =1. 3
AETTEA *=1. 3 ZARTEHE *=1. 3 BIAETINTX =50T=1. 3 BIfEE T XM= 3
FE ST T k=1, 2 KABMT A NFUk=1. 2 FEFRRSTFIT X S 2T sk=1. 2 JI{S0T F 5 [ k=1, 1
AT k=1L 1 RS RERT k=1, 0 A TAE *=1.0 MEENTLH *=1.0 FJIFINE*=1.0
FEESOHETT H REIT % =0. 9 RS TAANT=0. 9 fEE T AENIT%=0.9 — A4 *=0.9
TEETRORNT %=0. 8 FHFTTHVEHNT %=0. 8 FMETALH %=0.8 JIIPIFTFJIIP9=0. 8
FEESOHETTRIF %=0. 8 7T %=0. 7 /NEPTHIE % =0. 7 & B AEPIT T AbE KA HE % =0. 7
ERILTHFIA=0. 7 FHATHTHT A 5 =0. 7 RAEAT THAA %=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT =0, 6 KTFEATFE/NE=0. 6
KEATH%=0. 6 BRILTHIHRHT %=0. 5 VX i =FflT=0. 5 4921177/ \ILL =0. 5
—BAMTERARNT %=0. 6 — BT TJEIHT %=0. 5

37° 30.2° N 137° 18.1" E 12km M: 3.0
PRI IERERT % =1. 6

37° 41.9° N 141° 31.5° E 53km M: 3.9
ILTERT AR % =0. 9 4 T H k=0. 6 A 7EHT#*=0.6
FHESTAAS k=1, 1 HAITIARS [HT=0. 8 HTHINT A Y VR %=0. 8 JRITHTEHAR=0. 5
FAFEIES TR XA =0. 5
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HRR | R | R4 ity TR RS JASE
| 8BRS & Moo BE G E
11| 3 0022 | f)lRaEEH 37° 30.9° N 137° 12.6" E 13km M: 3.3
)1 1 ERUNTHIERERT % =1. 4
12 | 3 01 01 | W RIRTRE 36° 21.5° N 137° 37.0° E 2km M: 2.8
GG B I 1 LT EFERTARS % =0. 9 & LT BB RAE % =0. 8
13| 3 05 05 | mUHBIFREHD 35° 02.5° N 135° 33.9° E 12km M: 3.4
T 2 faliniZenT=1.5
1 FEFITTEIGERT/ ST =1, 4 FE ST \RRT UK k=1, 2 FEBFRAX P/ 5=1. 0
FUERAFX AL (LT sk =0. 7 Al iAxER0T % =0. 7 Rl A S HTEREFH % =0. 6
FER ERUXE ) NIT 5=0. 6 FUPHEITATE *%=0. 5 FUAPLX R Pl H 1T *=0. 5
NS 1 REBAITAR B k=0.7
e R 1 =Wl FHR*=0.6
14 | 3 0836 | AFEp 39° 20.0° N 142° 04.8" E 48km M: 3.4
ETFR 1 AT ABIT=0. 9 SATHENT %=0. 8 KT AARNENT=0. 7
15| 3 1329 | se&@ih 37° 31.4 N 137° 13.8° E 13km M: 3.9
) 1R 3 ERUNTHIERENT %k =2. 8
2 REEHTRANG k=1. 7 BRINTTAHT %=1. 6
1 BRI =IRFIT=1. 4 FOKRTHRET %=1. 0 ik EERT=0. 7 REXXETRHH=0. 7
16 | 3 16 00 | yhiEAEALFH 26° 46.4° N 126° 27.2" E 33km M: 3.7
TR 1 KB4, 5=0. 5
17 | 3 16 03 | H{EAEALTHH 26° 50.1° N 126° 21.6" E 16km M: 5.9
TR 2 JOKEMTH S % =2. 3 JOKEMTHA =2, 0 A BFHEA B % =1. 8 mskiiettTefik=1.7
FEURTT AV S TFE k=1, 6 JIRFHTIARNT k=1. 5 JCKBHTHk=1. 5 MIRmERTHE *=1.5
1 Ailrhidkx=1.4 IBELII=1. 4 JOKERTILSR=1. 4 Rk EBRT =1 3 BT 5A0 % =1. 3
I HEMAEVM*=1.2 5 5 FEiA)IIAR*=1. 2 FEEFE=1. 1 IRFT25H=0.9
18 | 3 16 09 | A EALE T 26° 47.6° N 126° 22.4’ E 29km M: 3.9
TP L 1 JCKBHTE R k=1, 2 JCKRBHTH#IL =1, 1 JCREBRTIE %=0. 6 ACKEETIL=0. 5
19| 3 16 18 | HIai 31° 51.9° N 131° 41.1° E 38km M: 2.8
eI U 1 ‘EIRFTiZRE=0. 5
20 | 4 00 54 | f)l|WEER S 37° 30.3° N 137° 13.1° E 12km M: 2.7
) 1B 1 ERUNTIERZRT %=0. 6
21 [ 4 0329 | MHEARALTEHH 26° 48.0° N 126° 27.8" E 33km M: 3.6
TR 1 BRI B k=12
22 | 4 19 24 | PIEEHITHETER 43° 09.3° N 145° 13.9" E 68km M: 3.6
AeiiE 1 HRETHON *=0. 5 HRETHEERIE*=0.5
23 | 5 0156 | Ak 32° 27.3° N 131° 52.4° E 35km M: 3.1
Bl U 1 FAJIETIE % =0. 5
24 | 5 0348 | J\SLEHEH 32° 58.6° N 140° 40.5" E 62km M: 4.7
D 1 JSEHTE 27T o Rk=1.3 ST =4R=0. 9 A EfaF=0. 8 fHljmcimF75)11=0. 8 ==EAFFFH=0. 6
J\SCHTHEENT=0. 6 ST KIF=0. 5 FELE A %=0. 5
25 | 5 15 28 | Ak 32° 42.0° N 132° 02.9° E 39km M: 3.5
R 1 ErglTHl£=0. 5
TR 1 1EETAHT %=0. 6
Koy IR 1 PABTRHITRIT=1. 3 efamiks .+ =0. 8
Bl Uk 1 FERATTALHMT L% =0. 6
26 | 5 18 59 | @SR 37° 42.9° N 141° 34.5° E 54km M: 3.9
e e U 1 JUARTTRINR=0. 7 FRFS AT %=0. 6 IRITATLHEAE=0. 5
27| 6 20 04 | REAIRKHL - HALHDT 32° 25.3° N 130° 30.9” E 10km M: 2.9
REARIR 1 JRATELEMT=1. 3 | REFRIASHT %=0. 7 EREERTEK=0. 6 | RKEFHEHT %=0. 6
28 | 6 22 33 | IhMEAREILIEH 26° 47.9° N 126° 22.4’ E 27km M: 3.7
TR 1 JCKBETEREE % =1. 2 JCKEIT#I4 %=0. 6
29 | 7 00 37 | @S 37° 50.4° N 141° 36.3° E 50km M: 3.7
IR 1 fAEAH%=0.8 [LythT AR %=0. 5
30 | 7 10 57 | miEEALREHh 25° 38.1° N 123° 25.7 E 204km M: 5.2
TR 2 E TR RAHR%=1.5

76




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 2RI 2 METRE=1. 2 Bl Fik=1. 1 METAFE=1. 1 =& EHrREaTER=1. 1
THERTHTSRNT % =1. 0 AHEFHRM *=1.0 HHETERE FE=1. 0 B EiERE R %=1.0
VrET FIR SRS % =1. 0 & B iisasfEdt=0. 9 AHEATHII=0. 9 AHEATFEALE=0. 9
B ST R MIE=0. 9 AETIESEE % =0. 8 FrEHT HEVINFR=0. 8 B il BT FEF ST %=0. 8
THEHTPREFIN=0. 7 B i B HiaE P % =0. 7 ‘Bl B Nl Zeskk=0. 6
31| 7 1133 | [ REH 33° 59.8’ N 132° 05.0° E 6km M: 3.8
=] 2 CHEHTEFRAT % =2. 4 Yerfia H =2, 4 WIFFTTFanT =2, 4 FEAEET T BEAmE=2. 4
SEETTTEABTRAN L % =2. 3 WIHTIRE *=2. 2 A EHEHET FAF k=1.9 FATHIATHT *=1.9
JEBG R ST A k=1, 8 Yerfirfoek=1. 8
1 EETHRSHET k=1 4 B iRER AT %=1, 4 BB RERITEZ FIE *=1. 3 £ EmEl*=1.3
JEBG R ESIT /I k=1, 1 S ERZE) 0T A sk=1. 0 JEIRTHTRAESNE v k=1. 0 £ EF4HE=10
A ETTASBIT AR % =0. 9 JEBLRGRT IFHA -GS % =0. 8 [HFTiTVEIR % =0. 8 “EH{ETISHNT IR % =0. 7
1L O AR B k=0, 7 JEIBG R ST SEE % =0. 7 AR Tl L@V %k=0. 6 “F=EBAifnA k=0. 5
S EHZE) BTPUE A k=0, 5 _[-BERT=RHE%=0. 5
R 1 {EMAT=REET = % =1. 3 ErglIEGRET k=1, 0 JTERATET)IF %=0. 8 JIIAHET) 1A k=0. 7
25 H TZEHTITHT 5 % =0. 5 52T/ Al %=0.5
NS 1 KM/ k=1, 2 H A irREEm %=0. 9
R 1 AiATTAEENT =0, 9 SR ST *=0. 7 LT ERIH *=0. 5 a1 Lidbdt*=0.5
32| 7 12 14 | RCEVFREEES 35° 14.8° N 135° 27.1" E 12km M: 2.4
T 1 APHERTAE %=0. 8
33| 7 19 49 | fJIREEE S 37° 30.1° N 137° 18.0° E 12km M: 2.4
AN 1 ERNTTIERZRT %=0. 6
34 | 7 19 54 | TIEERFEHH 34° 43.3° N 140° 37.7 E 49km M: 3.8
TR 1 WEHTES=1 2 REENTREE%=0.9 WIHTHE *=0.6
I 1 HJHERIZS A %=0. 6
35 | 8 19 41 | fEEI 37° 48.1° N 141° 44.2° E 63km M: 3.7
IR 1 EY IRHETR) 1 5 =0. 8 [LTRT AR % =0. 7 4 H T4 H %=0. 7 JUARMT -#E=0. 7
e 1 FRIETIHR =1 1 KAEITRIIGk=1. 0 HEZERTILFE *=0. 9 f& EsHETTaR LT % =0. 9
BREAHIPHR %=0. 8 FIFHFS AR IXPEHT % =0. 8 JIIPNATT)IIP9=0. 7 HAFHfAS [HT=0. 7
PERTRR =0, 7 JRITHTEEHAR=0. 7 A THADEERT % =0. 6 FEFHETIRERXiE=0. 6
FEAES TR T T 5k =0. 6 SHTHUET AR VR k=0, 6 AR fiRET X = &1T=0. 5
36 | 8 20 31| GHNEEE 24° 20.4° N 123° 01.6° E 47km M: 3.8
TR 1 HSHERTARE=0. 5
37| 9 0226 | =R 38° 31.8" N 141° 49.6" E 50km M: 4.4
AR 2 —PBITHTRHT % =2. 0 —PIrHi==ARMT %=1, 8 {EHETIH K *=1. 8 JHEHTIE)IHT=1. 6
ZATTHZEMT *=1.5
1 —PBIRHIT=1. 4 —BITEERAT k=1. 3 JAPIETTAARIERT=1. 2 BTy k=1. 0 —BIATHERAT *=1.0
T FE T FET k=0, 9 — P B LMY k=0, 8 RERAIFTEL | % =0. 8 AFSIETTAM] =0, 8
BN %=0. 8 HUNTHATR *=0. 7 b EriARZERT %=0. 7 &4 EIMT=0. 7 =5 HiHE %=0. 7
— BT T 3k =0. 6 (LIFHT/\{EHT=0. 5 —PBImitr LM %=0.5 FERMT R %=0. 5 BTl EMT=0. 5
TP T % =0. 5
IR 2 BRTHRAERT % =2. 1 AR TR k=1, 7 BT BN k=1, 7 FABSITE=1. 7 JRARHIEE=1. 6
EETREA % =1. 6 BKATENT k=1. 6 FRHNENEr *=1. 5 A&mdb BT %=1.5
KT = HBT=1. 5 KT &) B k=1. 5 BIAETHRA k=1. 5 KIGHH R *=1.5
1 SALETHEA % =1. 4 KAUTEHTEZNT k=1, 4 BKATH HET=1. 4 BAKTRILET k=1 4
A =R AR =1, 4 B —FEiTakE k=1, 4 A EUTTHEH k=1, 4 ARtk =1. 4 22107411 %=1. 4
SAATIIRG=1. 3 SR *=1. 3 EHSE BRI *=1. 2 "EIRZE BRI ARE *=1. 2
BT T k=1 2 Fr&RTHRM=1. 2 BRI k=1, 2 FAHTMEHNT %=1, 2 1B ERE X Tifii=1. 1
KIGFTAAIL % =1. 1 ARG k=1 1 RIS *=1. 1 BKAPEKRT %=1 1 HIRETT/ N %=1. 1
F T % =1. 1 BKELAT % =1. 0 IUEEMGE R *=1. 0 AETRIT=1. 0 {IHZEH#=1.0
KIGHTENKIG=0. 9 AlBEIREF X % =0. 9 KAIATHATERTPE) 11PN=0. 9 HEERTF [ %=0. 8
ILTEIT AR =0, 8 BKTiAHMT =0, 7 JABITH) I %=0. 7 KABTHAZEHL %=0. 6
FEPRTEUE %=0. 6 FLFHARNR %=0. 6 FEFRHTRIEK *=0. 6 (IEHHEXTE *=0. 6 SLHITHN=0.5
SEJRTHEEER=0. 5 IR % =0. 5
AR 1 B EIT5E(A*=0.8
et b 1 AT k=1, | FIAEETHRER X PERT % =0. 7
3819 0556 | EREMH 37° 59.1° N 141° 47.1° E 56km M: 4.1
e e U 2 KREMTIJIE *=1.7
1 fEEOHETEILNT k=1 4 FETPA =13 BTG IET=1 2 ERETEEE =1 | BT %=1 1
JIMRERT FE H %=1, 0 & TAAARMT=1. 0 WEEMTFET % =1. 0 FrHumT s iy Nz k=1, 0 SREEATHFRR *=1.0
PR TIRER X PEHT % =0. 9 &S TIRORNT % =0. 8 &S H BT %=0. 8 FAFHESHFNTX & RHT *=0. 8
FATTATRERT s =0. 7 ARG THFITIX = SlT=0. 7 MAZENTALF % =0. 7 @ Bt Erige) | NT % =0. 7
B RTAN % =0. 6 AT HERT % =0. 6 JRITHTEHAE=0. 6 ARILTFTEHA=0.5
BRI 1 =Y IRHTRT) I %=1, 0 FETIHkANT k=1, 0 FEVETIREk=1. 0 [LoehT AR =0, 9 44 BT H *=0. 8

EHATIKE =0, 7 AL LT %=0. 6 AR EYE=0. 5
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33 4.7 N 134° 46.7 E 39km M: 3.9
H )[BT +A %=1, 5
FLTE=0. 9 BHERTH A %=0.7 HERTHE %=0.6 A M %=0.5
EIHTPEOH k=1, 9 HEIHHT AR %=1.5
TR TTELHET %=1, 4 /|MABSTIARZENT k=1. 4 FFHETE) 5 k=1. 4 FfEgriL AR k=1.3
FRIGHTHR k=1, 3 ARENT RARE % =1. 3 SEPLMTHIRIN =1. 3 {EETTAFINT=1. 2 WERGHTHH %=1, 1
WERGHTSSMETHT k=1, 0 Bl i AR 1R % =0. 9 LR HIARRT-%=0.9 BIVEAMTFIM *=0. 9 EE{ERTHLE %=0. 8
HVEBTAERT % =0. 8 AREMTARA=0. 7 {EETTHIENT %=0. 6 Fi[EITEMINT=0. 6
& UiitgE=0. 5
S E TR IHT =0, 7 HAHIOHIFEEF %=0. 5
TRPERTAE Lk =0. 8

37° 42.6° N 141° 31.9° E 55km M: 3.9
R T4 %=1. 5
FEASTTARG BT=1. 4 fRE0HETTR) 0T k=1, 4 AREEFDHHR k=1, 4 @i LT %=1 3
FATT R BERT k=1, 1 MOZERTALH k=1 1 FFRR MY AT k=1, 1 KRERTKJIIF *=1.0
TRITHTSEIE=1. 0 [E RRTEA k=1. 0 AT %=0. 9 & B TTRAKRT %=0. 9 HrHIBTA MY VR %=0. 9
TR OETTARFINT % =0. 9 FEFEG T X = EHT=0. 9 FHASTIAREEET *=0. 8 FEJIIAl i %=0. 8
JIHERTHE H k=0. 8 FRABTAR %=0. 8 RS HENR] *=0. 7 AT *=0. 7
P FERS TRE S X MG E=0. 7 FEFERSTHIEE B X PURT 5 =0, 7 &R AEHT N AL KA Hi >+ =0. 6
SEERTTENT k=0, 6 JIIPNAS TIIN=0. 6 —AdAighiE k=0. 5 /NEFRTH5E % =0. 5
LTI ARk =1 3 FEITARE =1, 2 By | IRFITRI) | sk =1. 2 FUERNT i=1. 2 AETAE*=1. 1
ACETIHRAENT k=1. 0 SEHETARRE=0. 9 JAVATIRE%=0. 9 FAEMTEIHR=0. 8 KMkt K+ =0. 8
AR T/NE k=0, 7 BKATHHRT=0. 7 BKTTHFNRT =0. 5 HA4THEHAT%=0. 5 BRI H *=0.5

33 40.1” N 130° 25.0° E 13km M: 2.7
TRZ22H=0. 6 FRT RO %=0. 6 FrE ATk Y i k=0. 5

35° 41.2° N 140° 14.6° E 51km M: 3.3
HFmI=FM %=0. 6
HETTHEA*=1.0 AHTE*=1.0 LR *=0. 9 THRMEXEAM %=0.8
THEAE R IXAERHT % =0. 8 HATTHRHNE=0. 7 THELIEX/ AR *=0. 7 THHHXISWDIEF =0, 7
TR E=0. 7 AR RF BT %=0. 7 (LR S+ /RA=0. 7 £ 11BN %=0. 6
Ll =0, 5 [IETTHEE = %=0. 5 SATLAE %=0.5 &Rt *=0.5

37° 31.2° N 137° 14.0° E 13km M: 3.5
ERUNTTIERENT %=2. 2
PRI RART sk=1. 1 ERYNTHT =I%AT=0. 9

41° 49.9° N 142° 12.1" E 67km M: 4.9
FIREMTACENT % =3, 1 FrOTEHMERNILTNT=3, 0 AREITHEAT %=2. 7 FrOT22M] =R % =2. 6
BIOVE TSR PNEISERT % =2. 6 JHRATIT] =2, 5
TP EEHN =2, 4 EAETIHNEN] % =2, 3 JEEMEEE=2. 1 Ten MR k=2. 1 EHEETTANT *=2. 1
THNRATAAT =2, 1 AT =1 9 [ARINAGE=1. 9 H &5 B EiTH5]«=1.9
LM RS %=1.8 XV IR Y HIMk=1.7 HIKHH AR T HILTH 6 Fek=1.7
ZEVHTIBA AN k=1, 7 SFHETHRN *=1. 6 FEINTEREASNT % =1. 6 FrOVEHHTERNEE=1. 6
Tk B k=1. 5 JLRITIRENT *=1. 5 JLHT HEE=1. 5
FUBEHXICHT % =1. 4 TRRT SRR k=1. 4 A IRTAZE1. 4 BEIATSENT k=1, 4 JEERTRHT k=1, 4
TeORTRERI k=1, 4 BRI HAGE % =1. 4 TRERBHTAEE k=1 4 $IRSHS0IET TR *=1. 3
NEFRONEH RVER AT k=1. 3 FEFEH AT k=1. 3 BRAETT)ITRAT k=1. 3 |RIE/KBTET 4 5=1. 3
RN 2 Sk =1. 3 Toidbs=1. 3 FiEHhEE 4 THk k=13 "/ NEARIENT=1. 2 % BNTICHT k=1. 2
BT SCE AT k=1, 2 FRIFTEER K =1. 2 AT 2 4ek=1. 1 B HmTYE 1 45%=1. 1
SIFEHRTFERT R g k=1, 1 ZARHT=EMT k=1, 1 FTRZer=1 1 SEMhHET *=1. 0 FLRAA XIS %=1.0
EOE DT ERN LR k=1, 0 BIMERTH%=0.9 2 0 HHTH Bek=0.9 BT H /WA %=0. 9
BEERHTE 3k =0. 9 JERARMTIDI =0, 9 LARHT 4R % =0. 8 FLIRALDCIACY- 5% =0. 8 BHITIALANT % =0. 8
BTG % =0. 8 A TEETH LR *%=0. 8 ABIRTIL 2 T H=0.8 ABIRTEIEEH] % =0. 8
AEROYEETTHEAR=0. 8 TTRITHENINT=0. 8 HANTHEZN] =0, 8 BAHTTEALENT=0. 8 EHMTANT k=0, 7
FRAEITAE 2 ok =0. 7 XRBIATHAIL=0. 7 AR RHT=0. 7 FALPNASH 2 453 =0. 7 FAIFFTIRE=0. 6
MREFHATH % =0. 6 f&HITHER %=0. 6 LBIRTARE*=0. 6 FAEBTRER%=0.6 FLIZLE-FX HZEH *=0.6
A FIRT 5 4=0. 5 BREETEENR=0. 5 FERIRTESEIIFI=0. 5
P ERTIE(A%=2. 5
HORRTF IR %=2. 0 \FHiFEEask=1. 8 Te- i rkiT R %=1.8 )\ FiijEh=1.7
BF570 BT FREIR =1, 7 FP BT AE=1. 7 BFRTER 2 bsk=1. 6 FUEMID T GERH=1. 6
SRR %=1. 6 ILEBTAA T k=1.5 FHARILREAMH%k=1.5 ToorlidHh=1.5
Y3 HURTHE 7 ok =1. 5
SR/ INZE=L 4 )\ FHINALR=1. 4 Ao ATk RESL 4 HARBITE k=1 4 B\ SEET R k=1, 4
S o IEBTEE %=1, 3 HALHT VPG % =1. 3 Teomfidek=1.3 HARmEETh I k=1. 2
FNHHHT FBR: k=1, 2 ANFHTREIE % =1. 2 EFHT-E7 k=1, 1 = MR/ NKIT 3k=1. 1
RRIEITAR / it k=1, 0 KRS T k=0, 9 FALHTES / IR *=0. 9 -3/ I[N k=0. 9 HUEA LR %=0.9
FnEHTPE —AR0T %=0. 8 +FNH TP K0T % =0. 8 HUEAT B *=0. 8 VeFFAHEF%=0. 8
AN FTRTHE=0. 6 -FRIHTRGE % =0. 6 FRIGHTPEE:H %=0. 6 /T TIEF=0. 5 FARMTI{ER=0.5
BT k=1, 6 P THEEIFHT *=1.5
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 AZETRER=1. 4 BORRTEEK k=1, 4 Bl TiH#E %=0. 9 S FPEEHTRENT=0. 9 /I FH5H % =0. 8
BRI R =0 7 A FFEEAIT KBS % =0. 6 JUFRMBHRIN *=0. 6 AZETTIIEIT=0. 5 AZEMTRANT *%=0. 5
JERATIILERT=0. 5 S iif&Eh=0. 5 =i AN %=0.5 B &5 %=0.5
45 [11 07 52 | #HiAREALER 36° 57.1° N 139° 40.5° E 6km M: 2.5
e o 1 MBI EATE =0, 5
46 |11 11 36 | #@EslEnp 37° 40.8° N 141° 18.2° E 84km M: 4.0
e 2 HFTATEREEAT % =1. 9 FASTAE HT=1. 7
1 R BT k=1, 2 FATHTEEENT k=1, 1 KRERTA)I[JFsk=1. 1 /NEFIT/NEFHTHT %=1, 0
T FHEMERILRT % =1. 0 JIPIAT_EJ PR k=1, 0 MEERTIL *%=0. 9 JIIPIAT)11P9=0. 9
FREEABHIR % =0. 9 /NEFIT A 5k =0. 8 “AFATTIIH: 3 =0. 8 FHEHTHF *=0. 8 JI{RMT . H *=0. 8
FEAFLS TS X 8 FLT 5 =0. 8 AATEFE *=0. 7 1@ B5/RHAHT FALE KA MU % =0. 7 AETIAE %=0.7
WO ETTTEID Y i % =0. 7 BTy NE %=0. 6 J1PVAT_ BN/ %=0. 6 BEFRE i FETX = 50]=0. 6
TRITATAE=0. 6 ) IIMTE) 11 %=0. 5 HEARTHAA -FIEE=0.5 FJIF/ & %=0.5
EhR 1 BEWJIIRETE %=1. 0 [LFCHT7AR *=0.5
47 (11 14 51 | gERCEEN 37° 3.1 N 137 12.7 E 13km M: 2.8
) 1B 1 ERUNATIERERT % =0. 6
48 [11 20 24 | t@E R 37° 02.77 N 139° 22.0° E Tkm M: 2.0
e b 1 R AT Bl sk =1. 3
49 |12 05 07 | ‘=dlyh 37° 53.8° N 141° 46.0° E 57km M: 3.8
B 1 AHETAB*=0.6 Lot %=0.6 AHTRE*=0.5
50 (12 05 18 | REFIRILER 36° 33.3 N 137° 41.5° E 3km M: 2.7
FEFIR 3 KRETH&=2. 6
2 KM RETIXEAR *=2. 0
1 BJIFES %=0. 9 KETTHISEHE %=0. 6 KMTHT/\IK *=0. 6 FEFLHFTHLE *=0.5
51 (12 14 49 | HEHITHES 42° 19.8° N 143° 01.0" E 49km M: 3.8
AbiiE 1 FERINTESRNT % =1. 4 HBSBMTAAE k=1, 3 JHIRITAAT %=1, 1 JAHT4EH =0, 9 JHiIRIT#H4=0. 7
RSB % =0. 7 JHIIRITE] =0, 7 B RAET HUAE * =0. 6
52 [12 18 06 | ‘=R 38 48.2° N 142° 00.6’ E 55km M: 4.0
EFR 2 BT k=2, 3 AHIETHIERT=2. 2 (MK k=2, 1 Fieniiees FH s FHRT sk =1. 8
—BETRHIT=1. 8 &P ZEaT % =1.8 —BIARNET *=1.7 —BIfisLNT *=1. 7 KMEIE) I IT=1. 5
—PTEARAT % =1. 5
1 TEETAGERT=1. 4 SERITAR k=1, 4 BINTIH] % =1. 3 BINTARR *=1. 3 db EiFAERT %=1.3
BINFHRTR %=1. 2 A AEMT=1. 2 mEPiEmRT k=12 &/ HRTPEHRk=1. 1 BMFRI %=1.1
—BATAERAT % =0. 9 —BHHT) MAHT % =0. 8 KARTETRENT % =0. 8 L& ROe AT *=0. 7
(LI EEET\ERT=0. 7 ‘=i iR % =0. 6 4L_EATHIENT=0. 5
IR 2 KNFB T k=1, 8 Fr&idb ENTk=1. 6 f&iHkENT *=1.6
1 EEHIRET=1 4 SALHETASSHTPE)9=1. 2 B RHEIER =1 2 IHAHTHHT =L |
BKTTHFT k=1, 1 ZUIATIARA=1. 1 LB *=1. 0 ZERMTZEE=1. 0 KT *=1. 0
BT T % =0. 9 B = FelTalkA: =0, 9 FURTNG -3k =0. 9 KULVATITEZNT %=0. 9 FUFITIRAL*=0.9
SETATIARE =0, 9 BKTTHHMT=0. 9 KALVATIATER A % =0. 8 BKMTENT %=0. 8 Kk IIKIK=0. 8
FBRTIERENT % =0. 8 BRI, =0. 7 Bk iiamT =0, 7 HENTKE % =0. 7 KR | = HET=0. 7
SEE AT k=0 7 SEJRATEYAE % =0. 6 TERATEI k=0, 6 B KFTELNT %=0. 6 FEFHIEIE/K *=0.6
HEHRM=0. 5 A BHTE=0. 5
53 |12 18 14 | AJIIRGER M 37° 30.7 N 137° 13.6" E 13km M: 3.0
)1 R 1 ERUNTHIERZRT %=0. 8
54 [12 20 00 | AJlIRAER M 37° 30.6° N 137° 13.6" E 14km M: 3.4
) 1B 1 ERUNTHIERZET % =1. 4 ERINTH AT %=0. 8
55 |12 21 45 | EEEH 37° 38.2 N 141° 35.3 E 54km M: 5.1
IR 3 AOBTIHRANT =3, 0 |t AR % =2. 9 VAR *=2. 8 ENTH =2, 7 A HTH *=2.7

BKTTANT k=2, 5 FLARNT B k=2, 5

A BTG k=2, 4 ErHR) IRFHTR) 1| k=2. 4 EFTISE k=2, 4 &R RENERE %=2. 4
BKHTEKAT k=2, 3 KIATJFHTHTRT k=2, 3 FFHIMTATH %=2. 3 BN HIRA % =2. 2 FIRFITFF % =2. 2
BKTTRILNT k=2, 2 BKTrE HHT k=2, 2 XK HET=2. 2 AN =2, 2 Kl dy) il =2. 1
AT =2, 1 S2HETHRRG=2. 1 BEIR AN k=2, 1 Kk d) I = HET=2. 1 IH52e8=2. 0
RIS AT AR % =2. 0 FAESHTEDR=2. 0 KR *=2.0 F T BRI %=2. 0 Kilarrfifali*=1.9
HEARTRA =0T k=1, 9 BOKTTEHENT %=1, 9 AR *=1. 9 CRRETIUAE *%=1. 8 HUAET/NIF%=1.8
KA %=1, 8 4 ERTHEE k=1. 8 FFHTHE *=1. 8 (G FFHEXIEL *=1.7
MAEHFEXEA *=1. 7 RIGT ) RIE=1. 7 KEFRH k=1 7 JARAT Bi=1. 7 RIGTEEE R %=1. 6
BKTTHOFANT k=1, 6 &AL ERTk=1. 6 FRHTAREFA k=1, 6 EIRNISERTFUETH =1, 6
BKTTAEET % =1. 6 FEFHTERE *=1. 6 JHFNTHII%=1. 6 ZEETIEIEAK*=1.6 KAWETRE=1.6
SALETHED k=1, 6 KIGTH =AAR*=1. 6 (IEEHKIERF *=1.6 EIRERENTILH *=1.5
SR =1. 5 FOETTHEEAT +=1. 5 (B EMEX FiR=1. 5 (IEEREFR S %=1.5
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s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

i %=1 5
1 KAUATRESNT % =1. 4 FERTEACE=1. 4 IIEFERREE *=1. 4 (UIHRXFE *=1.4
KA %=1 4 EATTES *=14 (IEHFEXKE=1.3 FETIRIT=1. 3 ZETHIe*=1.3
Lo 1EMTRE =1, 3 i) e =1. 2 ‘EHNSENT/ NEFH sk =1. 2 )1 [MT 41|k =1. 2
BT LRT sk=1. 1 I NEmT =Rk =1. 0 Fg —BEMTAREE % =1. 0 ZEFRATER %=0. 9 fr&mHKN=0.9
KIGFTHE 7~ =0. 9 KA HIL %=0. 8 FEFTAEIL %=0. 8 SKULVATIA LR ER %=0. 7
RALTETHATE T EE)1PN=0. 5
e o 3 AEHTAME ®=3. 3 MAZERTIL k=3, 1 Kk FRaA k=2, 8 IRITHT1HAE=2. 8
R S NPT N A R =2, 7 AT % =2. 7 KAEMT I k=2, 7 BHERTIT % =2. 7
HTHIMT AR MY VR k=2, 7 EATTING [17=2. 6 FASTITRARMT % =2. 6 JIIPNAT LJIINFE*=2. 6
T B OETTRD) | JF % =2. 6 R ES0HETT) BT %=2. 6 JIMRET L H *%k=2. 6 AR Tk *=2.6
FATT R TERT % =2. 5 ZETI k=2, 5 AEHAE %=2.5 fHETTHAAN=2. 5 &I ENIT*=2.5
2 [E AR *=2. 4 KEMNEE/NE=2. 4 KERNEHH*=2. 4 SRR IR % =2. 4 FFTTEREENT =2, 4
TSR] % =2, 4 fE STz LN k=2 4 & BSOS A 20T %=2. 4 JIIPFT)1IP9=2. 4
JUPIAS B NP IN LA =2, 4 28817 )\IEIL k=2, 3 " AAATERE %=2. 3 WX i x=2. 3
ERILTTRA A =2. 3 KRENTEF | k=2, 3 S5 AN ARMAE %=2. 2 1B ETIRARNT %=2. 2 /NEFIT 3 % =2. 2
FATHARBERT k=2, 2 BRILITABARE k=2 2 BRILTHMREHT k=2. 2 \ Vo & i =fnlT=2. 2
V)T \IRRIT =2, 2 AN A k=2, 2 2B TfEPAT =2, 1 [T i %=2. 1
AN TS AT k=2, 1 ) 1A/ NG k=2, 1 TR | BHEii k=2, 1 fEEAH R % =2. 1
FIFRE TN k=2, 1 WhE Y 3 k=2, 0 12 INEHT FA A k=2, 0 B [ITAN % =2. 0
FINEFRT/INEFET % =2. 0 BEAITEATEA *=2. 0 HEFTEHE % =2. 0 FEFHIE AR X PEHT %=2. 0
SIBT—AAR =2, 0 [T k=1, 9 278\ [FEEE*=1. 9 MIARTHlA fEL=1. 9
FINETHES %=1, 9 FEE AT TCHE % =1. 9 f)IITRALR*=1. 8 mAHETIFITX = &l=1. 8
PR F T i T sk=1. 8 [RI T ER % =1. 8 FARITHERPN=1. 7 maAERS RS XHGE=1. 7
TR S % =1. 7 W E Ty % =1. 5 EHAKH *=1.5 =AM %=1.5
1 PR HHIRETRAKT =1, 4 FEECITHET=1. 4 KA *=1. 3 \LWbhE Hi/MaiE=1. 3
FIIATH IR NI k=1, 2 AT/ N k=1, 2 PHARFIREA sk=1. 2 AT P15 k=1. 2
EEEEIATIHRNT =1, 1 BT IR =1, 1 AZBAITAZES +=1. 0 MLANTHIAES » F%=1.0
T k=0, 9 M) | A ARUCHEF % =0. 9 FASHT =k =0. 8 SEHFFAAHIMANT=0. 7
e T AR % =0, 6 RFATEAT T 3 =0. 6
R 2 [ ERTIE(L%=1.8
1 \FTREAR %k =1. 4 LT S et % =0. 9 FFHT Ir4E=0. 9 I3\ &M R 3k =0. 8
NPT RIEHE %=0. 7 BALAT_EAERT %=0. 7 U &BHT EB%E%=0. 6 /S HIPNAL*=0. 5
AT 2 —BIMTRET k=1. 9 —BIMTAERAT k=1. 9 BERTEI %=1. 8 L&A fiHZEN %=1 7 LA *=1. 7
—BITTEARNAT % =1. 7 BPHEFEFE k=1. 6 FINITEERE *=1. 6 fLATTHFINT *=1. 6 —BITIERIRIT *=1.6
AT K k=1, 5 BMITTRTR k=1. 5 BRI LFERT=1.5
1 —BIPrLmT k=1. 3 —BIri LA *=1. 3 BMBR*%=1. 3 =i %=1. 3 Jb LififHER %=1. 3
SEIRHTIER k=1, 2 KARETT IARTEERT=1. 2 BAINFTZR) | %=1, 2 JmEFTHHIET %=1, 2
LEGHTEEIG TP BRAT k=1, 2 FEETA AT k=1. 2 BNl *=1. 1 JUE i g *=1. 0
G IRFITPEAR k=1, 0 [RERE F A FET k=1, 0 IREFATESTHT % =1. 0 FXRITSE *=1.0
DEERTHERGR=0. 9 AL ErMERT=0. 9 BLMIF/KIRKHERT=0. 9 FEEHFIGANT=0. 9 —BIfi A HMT=0. 9
E A ANT %=0. 8 [LIFENT/\IRERT=0. 8 BLNTI/AKIMAAT %=0.8 [LHARTRI*=0.8 & lifiXH*=0.8
IGETTVIRHHT=0. 8 —BETHJ I WRHAT % =0. 7 BXRITIRGSENT k=0 7 2ATH FET=0. 6 JCARIETTFE) 1 IHT=0. 6
JUEEHRHE=0. 6 = fi) [ F5%=0. 6 AZEHTREPNT %=0. 5 KAPETiNT %=0. 5
LTI 2 KRR *=1. 8 WALTAMI=1. 5 EENTER *=1.5 [LEJIPERT F/vWask=1.5
1 (LROWTHR Fek=1. 4 HLURTRIE k=1. 4 KRFET VDT 4 7=1.4 AERTRK R =1. 4 KRTBRAT=1. 3
b LTTANR k=1, 3 FERST R k=1, 2 KR k=1, 0 KEATZEA*=0.9 HARATHI%=0.9
TAIAEHTERS 3 =0. 9 [LIFE/ NEIMTEHIR=0. 9 ST %=0. 9 fx EMTTRINT =0, 8 [LIZTTHEATNT *=0. 8
P T ERE=0. 7 AORATIHT % =0. 7 AREMT FJEsk=0. 7 (L] A TR FE % =0. 7 FTLide k=0, 7
FHERANT %=0. 7 (L% NERT/NE/NRET k=0, 7 RACIRTELENT %=0. 6 F YAt 0 %=0.6
FETTTPERR % =0. 5
PRI 2 KTETHIE %=1.9 HIZdi-FERIAE*=1.8 HIZAiBh)Il/NFER k=1, 6 HFeXHTia T *=1.6
A k=1, 6 FIETHIIGE *=1. 6 AFRIfidgRk=1.5
1 AFTNERT k=1. 4 A LAt k=1. 4 FEERKETTEAIT % =1. 4 JLZIRTHEENT %=1 4
R k=1L 4 FERERETILT %=1, 4 AT HTIRET % =1. 3 AT iSHRET %=1, 3
R THICHET k=1, 3 FlR AR T 1 sk=1. 3 HRETrHTHE %=1, 3 HEITEE %=1.3
FRAKTIZE L k=1, 2 Rk iAW k=1, 2 AR & =1. 2 OV B it *=1. 2
PR E AT % =1. 2 IREM/ k=1, 2 TJHTHE4=1. 2 LR HRnT % =1. 1 K idi=1. 1
FRYGHT/INEE k=1, 1 R ATARR=1. 1 R0 AAE=1 1 /NE A *=1. 0 /NEEH EERE %=1.0
TR k=1 0 AERIT TR k=1. 0 FLPETHFAH:%=1.0 2> H2 5 Bifi LL:H*=1.0
BN THERE % =1. 0 RITHPHE *=1.0 /NEET/INI%=0.9 FHEEAKHMRTHAT =0, 9 £)|HaHfi%=0.9
SRET Fk=0. 9 A2 %=0. 8 SLHTTEEM=0. 8 HHEMTFANIL %=0.8 O\V= 5722 8A)1[%=0. 8
BFliseH %=0. 8 S IFTHRES *=0. 8 FEHILAIRH %=0. 7 ZPETH AR %=0.7
HEICE TS k=0. 7 TR k=0, 7 ARATARE k=0 7 HEEAE T EET=0. 7
O NEHRFFERE % =0. 7 ZIRFENBTHERIE=0. 7 FHEAMTHHTENT=0. 7 ZKMEEIE T E T %=0. 6
DT HHN D BHTAFIH %=0. 6 YA F=0.5
N 2 FAREATFT-%=1.7
1 MEATRENIET N % =1. 3 T BRTHE k=1. 2 FEE THIAREIT=1. 1 EARIRITA R %=1. 1
TRZES T sk =1. 0 MR %=1, 0 K HJFTENI HNT=0. 9 AT [T FEEH % =0. 9
LT ITEET=0. 8 BERBT SR %=0. 8 FHLE i I % =0. 7 A ILTT#HE=0. 7
WA & < SrfimEd) (| %=0. 6 B[ ri T =0 6

s

KR 1 AEAETVEARRT_FARAPY =1, 0 RAlHiEZ%=0. 8 KAl RHFERHT *=0. 6
RERI 1 EEMTHREF % =0, 9 )1 THRIEAT %=0. 7
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BRI 1 EfRITARE *=0.9 N E TXFIIE %=0. 7 A= FRE=0. 7 & BERHH8E % =0. 7
FH SRR %=0. 7 RERTTARE %=0.6 & HHa%=0.6 JI|EIT T/ Fk%k=0.5
JNZETTBRVE *=0. 5
THER 1 BFEREEIFEEH=0. 6 THEFERKOUE=0. 5
R 1 FEfRETSHET=0. 7
56 |12 23 20 | #RERH 37° 38.4° N 141° 35.3° E 52km M: 4.1
IR 1 (LTERTEAER k=1, 2 A& ibERT %=0. 8
B 1 HEEENTIEH sk =1. 2 AR %=1 0 FAISTTHA %=0. 9 HAITIAETINT=0. 8 t&E5HHETTEL 0T %=0. 8
IR % =0. 8 KABMTRJIF =0. 6 FrHly 4y ]VE % =0. 6 JIIPFSF)1IP9=0. 5
FAITIETEERT % =0. 5 FHATHTHHENT %=0. 5
57 [13 01 57 | {ERIEH 37° 12.6° N 141° 20.4 E 41km M: 4.3
e 3 MAZERTALE % =3. 4 EMINTA % =2. 7 47/ LB FAGAR S HI %=2. 5 KAENTK)I[F*=2. 5
2 FHAFTGEIT % =2. 3 FASTHEREEHT % =2. 2 JI[PNAT L)1 PR % =2, 2 JRITHTHIAG=2. 2
XBERTTT % =2. 0 HATTHTHBENT =2, 0 F)I[Ff/IvR k=1 9 FHFTKH *=1.8 KA TRAA *=1.8
VO TT=RT=1.8 JUPRTTIIPN=L 7 /NEPIT/NEFRT sk=1. 7 FEATTIARS (MT=1. 7 BRI IsREnT *=1. 7
RN A T % =1. 6 FATTVEARAT k=1. 6 KAERTEF b k=1.6 FIATTHHETEI *=1. 6
WX FREI Y i k=1, 6 FEfERE /NG %=1.6 JI{ENT I H k=1. 5 /NEFHTHg k=1 5
SRIRF IR % =1. 5 BRATEETES *=1.5 JINF BV INLE%=1. 5
1 AR *=1. 4 RETEM %=1, 4 {EBEEENT FIbam O k=1. 4 &JIHTE)%=1.3
KEFTFE/INE=1. 3 [ERBTHEM k=1. 2 SEABTRERE k=12 )| BTRA Mk =1. 2 282 [TH/)\BFIL s%=1. 2
TR TETTR AT k=1, 2 AREHAS %=1.2 “ARHeME%=1.2 “ART#HE %=1. 2
ZUENT\IBIT k=1 | RS THERET *=1. | fREOHETZLIT*=1.0 W&/ IMaE=10
EERTTRE =1, 0 HIARTHLA T EE=0. 9 V& HigHAT%=0. 9 ARILIFATEHRK *=0. 9
FAARSE TFITIX = E5MT=0. 9 FEFR RS THRIT X S T 5k =0. 9 FPTHERN=0. 9 KEREH:%=0.9
@ BT AT 5k =0. 9 ABRS TS 3k=0. 8 BRETFIHHHR %=0. 8 ERILITTHIH=0.8
FEFHRS HTRE B X PEHT sk =0. 8 [I{ATHTHTk=0. 7 & fRHTTFRM k=0. 7 & B TRRHT k=0. 7
RIS RIS B XA E=0. 6 4R /ST HET %=0. 6 HrHIMT A Y NE % =0. 5 40T k7 % =0. 5
IR 2 AR R=1.5
1 B ETRI) % =1. 2 ABGTHHEE %=1 2 Lol *=1. 1 A&iBERT %=0.9 {l&25H=0.
EFIHTIEE k=0, 8 JEERTTY H *%k=0. 8 {IIEEAAKXGE RLAF % =0. 8 LLHBTARRI=0. 7 i 7 k=0.
FITEETHTRG % =0. 7 & H i H %=0.5
ILFEIR 1 KRHTAHT 4 7=0.5
TR 1 SEEA/ N k=1. 4 HSZHBh)I R k=1, 1 SMiiaFEk=1. 1 B rii+FEnTA%=0.9
HSTHiAT%=0. 9 K ITHILE %=0. 9 FHEAE TS O k=0, 9 SRIATAERI *=0. 8 A=A *=0.8
HERE LT %=0. 8 HHEAHHTEHMT %=0. 7 EHiTZe )1 %=0. 7 R T %=0. 7
R MTHITERIT=0. 7 E#KANT %=0. 6 JLZRILTTHEFNT % =0. 6 KT TENT %=0. 6
IREMT AR %=0. 5 FRERH M HET % =0. 5 A2 [T+ =0. 5 BYJITIIH %=0.5 KT HPJFERT *=0. 5
LN 1 2 HTZE7=0. 6 “FHLE THIERET=0. 5
58 [13 20 18 | FEREFHE 24° 08.5° N 123° 41.3 E 19km M: 4.6
TR 3 MrEmTRRE=2. 7
2 MrENTKIE=2. 3 MERT FEEFERA *=2.0 MEIT FE/IVFR=1.7
1 PrENTRE=1 4 AETEEERET %=1, 0 AETPEER=0. 7 AMHETTESE %=0. 5 AHETTEALE=0. 5
59 |14 00 58 | gk 33 18.7 N 132° 09.3° E 47km M: 3.7
R 2 KilfiE#*=1.6
1 GRS TH =T %=1, 4 FOFHIEEM *=1. 4 TR k=1. 2 P59Fii =T k=1. 1
FUNTENEI BT k=1 1 J\IEEEFTAEPIT sk=1. 1 PE-FRTBAMRNT sk=1. 0 P4 Fr==FnlT *=0. 9
RUNTHARYN %=0. 9 ZRFUTHNEE*=0. 9 FRNESTTERGHT %=0. 9 ANEFMTIANL %=0. 9 ZFNT—ANL %=0. 7
EARTH ®=0. 6 J\IELLT LA H % =0. 6 EFgHTHG % =0. 6 FHHHT —IF =0, 6 F=F0/E i FHRT % =0. 6
N 1 ST %=0. 9 SrZ/lT *=0.8 Eii ] *%=0.6 Kl BT %=0.5 ZJFiiAS 0T *=0.5
iR %k =0. 5
PRI 1 fEErRAT %=1. 4 fHEHA E=1 2
iy 1 JEBGRBETIEE % =0. 8 JEBS M PEZ FHE *=0. 8 BAFFHTTaMT *=0. 8 JEBS A MT BRAHA A ST *=0. 7
Koy I 1 [EHTTHGE%=0. 8 [EHT#Y11=0. 7 EHHIERATHE*=0.5
60 [14 06 01 | #%KE 33° 18.77 N 132° 09.4° E 48km M: 4.0
TR 2 VT EIRAT =2, 4 ORI *=2. 3 VT i fily =2, 1 FFE =T *=2.0
KUNFTREINAT k=2, 0 KINAT R %=2. 0 J\IBHEHTAAPET %=1. 9 KM *x=1. 7 FRE T *=1.6
1 ErEITHI k=14 )BT R E =1. 3 FHNT =R %=1. 3 PaTHBAMNT %=1. 3 FFE S ET*=13
FEHTEEN =1, 2 FRETTHEGAT %=1 2 T HEpAMT=1. 1 SmnT—A40 k=1, | SR *=1. 1
ATATIAEIRINT k=1, 0 ARNEFRTAAHL =0, 9 PN-F-HT ] k=0. 9 FHANETIEZNT=0. 8 RYNTTHE%=0. 8
EEBALRTITK %=0. 8 PNT-HIPN1-%=0. 8 PNFHI/INH k=0, 7 KIHATARLNT 3k =0. 7 SZFgRTHE % =0. 7
J\IEEETTIRNER0. 7 A7 iJFRT AT % =0. 7 PE4TTAHEMNTSAH=0. 6 SR RALAT T8kl *=0. 6
PP LET =0, 5 REEHTHAEE %=0. 5
e e e 2 1EETHMT %=1.5
1 EEHHE=L 1 FREETIRE k=0, 7 BMNTIER % =0. 6
(L 2 A HRKEE R k=1. 6 [BHRFHvaTH *=1.5
1

JERATRUESER Y k=1.0 TAATTATAT %=0. 8 WIFrTRINT %=0. 7 JEIBH AT LES % =0. 6
JEBS KRBT R A ST, =0. 6 i k=0. 5 HIHTRE *=0.5 FEPIKENTEZ FHE *=0.5
B HNER A % =0. 5 AR TiREE P IlT % =0. 5 A E kL %=0. 5
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
Koy 2 KRAHIEER *=1. 5
1 VAATRTIEI=1. 3 E AT % =0. 9 [EHriE RMTHEE %=0. 9 Fe{fi ki «=0. 8
ROPTHTA AT %=0. 7 BIRFHIRMI=0. 7 FIRFHEI =0 7 HASLATEAN] %=0. 6 EHHES/11=0. 6
PEAETIRE R % =0. 6 BIFTTESR=0. 5
SIS 1 AN =0, 9 LT W] % =0. 7 LT IFLRT*k=0. 6 'IfijAsk=0.5 ZZ3%m AT £ %=0. 5
61 14 14 10 | FomkiLIRALER 34° 15.3° N 135° 26.6’ E 6km M: 3.0
RO 2 FeDNIHENT=1. 9 FONTHIVERA ' #—%=1.9
1 OB EETT /Erk=1.1 2D IHHKILATIE %=1, 1 FCEER FEL *=1. 1 ST %=0.6
FERILT—%& T %=0.5
62 |14 17 00 | ‘EIRILH 38 34.3° N 142° 03.5° E 25km M: 3.7
HFR 1 &AlhENT %=0.5
63 [14 21 08 | HARRHITH 41° 04.8° N 141° 34.5" E 81km M: 3.7
AR 2 B LATIE{A K =1. 6
1 HOEAES 7 SGRM R =1. 2 HGEA EfEk=1. 0 /U HERT=0. 9 J\UTHANAL%=0.9 F M AaHix=0.7
N ik EER=0. 5
B[t 1 ERETTIANT %=0. 5
SHFR 1 KHTHERK k=0, 7
64 (14 21 58 | HARRHIH 41° 04.7 N 141° 34.8’ E 81km M: 3.3
HAR 1 [ EWTIE{A % =0. 8 HUEFT FfEx=0. 7
65 |15 01 33 | EigRih 38° 27.5° N 141° 58.3° E 60km M: 4.3
IR 3 LI %=2.5
2 KATB TR k=2, 0 (LB EIREF X AT % =2. 0 A& THAENT % =2, 0 KIRHTHF *=1. 9
RIFTH RR=1. 9 KIRFTi ) IE k=1. 9 E7EHAL k=1. 8 KALTATRESNT % =1. 7 JHANTHMIE=1.7
RIH ) = HET=1. 7 SRASTHRA k=1 7 & RANER *=1. 6 RIGTHIESE *=1.5
(B EME R k=1, 5 EIRFEREBTIE % =1. 5 BRI RILNT %=1. 5 & =yErX k=1 5
AT =1 5
1 SRR & =1. 4 BT HET=1. 4 BORFEENT %=1, 4 KRl k=1, 4 IEHFEXIEL *=1.4
SNETFRE=1. 2 BRI k=1, 2 B KATHART % =1. 2 B |IFHTR) | k=1. 2 FEEHTETEA R=1. 2
ETTHEFR % =1. 2 KnJRBTHRE k=1, | AAREBET %=1, | EHUT&KE %=1, 1 II&22H#=1.0
FREMTH sk=1. 0 BKATHFINT %=1. 0 LEFHMTARRT=1. 0 FEIRTZHE k=1. 0 BKHTBKMT %=1.0
ABETTRAT=1. 0 A& i) | ek =1. 0 f& AL EIT sk =1. 0 F &R % =1. 0 Bk LmT %=1.0
L IERTHRE R % =1. 0 FF =M EE % =1. 0 ZEIFIrA AR % =0. 9 ZE[FIri—E %=0.9
SRR %=0. 9 BARESTH/NEF % =0. 9 EIkIE BB AR % =0. 9 JHBITHI) I %=0. 9
KA R %=0. 9 CRRHTIURE %=0. 9 FUFITZEED=0. 8 ZEIFHIAHI*=0. 8 KRN T-*%=0. 8
B HFERAAE=0. 8 IEHFEXTE %=0. 8 & IRKIFE %=0.8 %I04 %=0. 8
BRI %=0. 8 FEIRHTAAL%=0. 7 EHISERTHETH % =0. 7 FIRFATFRF %=0. 7 KFARTERE %=0. 7
IBEHFEEXIES *=0.7 HAETSEH%=0.6 BATEA*=0.5 AHTAH%=0.5
AT 1 —PBIT T *=1. 4 fEEATHER*=1. 3 —BITRRNIT % =1. 3 BNTTA)Ik=1.3 —BAmTPrILmT *=1.3
FANTE T AANIERT=1. 2 FepiiE HE HAT k=1, 2 —FAdigUmy sk=1. 1 —[EiEARmT%=1.0
SATTHENT k=1. 0 —BATTIERNT %=1. 0 BNTIRTIN *=0. 9 FIRAT AR %=0. 8 BNTHII*=0. 8
LATHEIT=0. 8 JMRIERTIE)IIRT=0. 7 Jb EHTFEENT k=0, 7 —BIHKEET=0. 7 B XA %=0.5
R TE 1 %=0. 5
LR 1 FRAEIRTASERT =0, 8
e o 1 AREHARE %=1 2 AEERTTHR*%=0. 9 JINEITHE H%=0. 8 FHATHHEENT =0, 8 KAENTAJI[JF *=0. 8
PEARE THRE R X PEHT % =0. 8 “ASkATHEFE *=0. 7 [ELETHEEM %=0. 7 FHE A4 %=0. 6
FEZERTAE T k=0, 6 FATHIATZENT k=0, 6 FATHIANG HT=0. 6 #&EOHEEL) 1 [R]T %=0. 5
KSR OHETTRRILNT % =0. 5 /NEPHTHIM % =0. 5 @& TIRLRET %=0. 5
66 [15 03 13 | Skl 34° 10.2° N 135° 03.7 E 10km M: 2.4
FER LR 1 WERATT FEE%=0. 9
67 |15 09 58 | #efF/kiE 33° 43.7 N 135° 11.9° E 42km M: 3.1
FOER LR 1 A7~ % =0. 8
68 [16 00 45 | RERAFALES 34° 54.7 N 135° 38.4° E 11km M: 2.9
T 1 KRIUIGATHBASE % =1. 4 ERFHBAM % =1. 3 FETHTFIGEERE=1. 3 AMENLURTHH%=1. 2
J\IETT /i sk =1. 1 FBRATIZNT=1. 1 FCERPE R XKL k=1, 1 [ H =50 =0, 8 A4 *=0. 8
SR KA B 3k =0. 5 SRBEy R 3k =0. 5
NI 1 ERENTAREr k=1, 1 BARNTE LA %=0. 8 mPHMTHMA *=0. 7 EiiNIEs 2 R %=0. 6
ETkERT=0. 6
69 [16 02 27 | HEXRETH 37° 3.7 N 137° 14.17 E 13km M: 4.0
AN 2 BRUNTHIERERT sk =2. 1
1 BRI =IRFT=1. 2 BRINTH AT %=0. 6
el 1 BT RTFENT=0.9 llriACH %=0. 7
70 |16 14 45 | )l RGEE S 37° 31.2° N 137° 16.3° E 12km M: 2.6

ESNIE

1

ZRUNTTERET %=0. 6
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12

16 22 19

17 00 51

TR
IR
TR

EEREE
TR

ROkl

IR

w

37° 48.2° N 141° 34.9° E
f HT £ H %=0. 6

FATTTAHERIT % =1. 0

53km

33 547
FA[RE L DT 5k =3. 5
IVERTFOR =3, 4 EHRAPIAT T %=3. 3 fEETTEHINT %=3. 3 JERHIAR - %=3. 2 [[rgiiEmIT=3. 2
ZRIRIT AT =3, 2 FEETHRFNT=3. 2 [EgTARE) BT %=3. 1 22 WM *=3. 1
SV THAEZERT =3, 1 D25 EWTEE%=3. 0 BiEMTHLEF =3, 0 AR %=2.9 FBHT /AT %=2.9
)T | SET k=2, 9 &) I[HT L) 11B] k=2. 9 NEFHAEFHET k=2, 8 EJHTTHDOM%=2.8
YERGIT K =2, 8 ALEMTHAS k=2, 8 A HMT R IR =2, 7 Fa[RgTi /T % =2. 7 EREMTAR %=2. 7
EETEENT k=2, 7 {8 =4 =80T % =2. 6 ARENTAESEF k=2, 6 AEENT AV *=2. 6
TR % =2. 6 BATRITAE %=2. 6 HHF)IITHEH*=2. 6 EMTHNT=2. 6 i LINTHGHE % =2. 5
WAL LTI %=2.5 EEHARSNARAR=2. 5
) THEENT=2. 4 Pl TiFalse i k=2, 4 VNI AN % =2. 4 ST BIRPN =2, 4 TR % =2. 3
NPT =2 3 HEPITRSE % =2. 3 PR riiaimy sk=2. 3 flm =AF i diss %=2. 2
TR ATEFNMEH sk =2. 2 [T LpkmT =2, 2 {85 =4 HRTY-7 #=2. 2 HA L LITRRT *=2. 1
T AP PEAAS AT k=2, 0 AVEETREA=2. 0 2 KW %=2. 0 WEHHTER *=1.9
TS AP TP k=1, 8 FARRT-Gfge k=1, 7 {85 =4F i) 1] % =1. 6 {85 =4F i Lbei] *=1. 5
Mo UTHAM %=2.7 fdi Uhig*=2. 6 YAT HEAHTHZE*=2.5
PATTIYE=2. 4 IRIETHERGE % =2. 3 M drio UThifER=2. 3 Mdbio Uiiti*=2. 2 YATILTFT%=2.0
PEEHTARS %=2. 0 MRIETIARIFR %=1 7 FREEMINEER *=1.5 mdi> Uitk %=1.5
HSfETZEBFIT % =1. 4 FATHIE=1. 4 IETE =1 4 M ANT *=1. 3 BATFA *=1. 2
AT k=1, 1 /NP AT k=1, L DIPE T OGRESEMT=1. 1 NP TARSRT k=1 1 T A k=1 1
ToODOHTHERFT k=1, 0 7=->OTHEMT %=1, 0 FHEFEILITIR %=0.9 FHETi#HMIT%=0.9
LAl \TARX % =0. 9 HERETTZCH *=0. 9 JEEETHEE *=0.9 WEFKTTHET %=0. 9 EH#HT=0. 9
YRETHRIE=0. 9 B THTIR=0. 9 = AHHHNIIMT=0. 9 AEFETHAM] %=0. 8 MFLXKBEIFAFHMT *=0. 8
MR T ST R 3k =0. 8 SREEHT | LIAHTAR T =0, 7 Iy TN 1BT=0. 7 = Kfifgd:%=0. 7
ZHHT R %=0.5
BHENTE A k=2, 6 I EMTH %=2.5
H ) AT A =2, 4 A7 BT FEEEp k=2, 2 fHIGTR=2. 1 FnakiLR) RS k=2, 1 Zr7e W& %=2. 1
TR % =1. 9 FnakILii—&K T k=19 HHETTHEIT*=1.8 Hml|iEHE*x=1.8
Tk L2EIERTANE sk=1. 8 FnakIL H Sl S5 k=1. 8 A/p~HMT+H=1.8 FFk L BE2L T=1.8
OB T & k=1, 7 FLA A REETEEA) 1 sk=1. 7 )R] Eh=1. 6 A /)BT %=1.5
T PRI SE=1. 5 fraH R =15
AHTE=1.4 B EER %=1, 4 fLo)IIHdk BT k=1, 4 ERTH & %k=1.4
R TR k=1 4 FITAE %=1, 3 HRATAREIAL k=1. 2 HTTEEMFTE *=1. 2
FCO)THES BT sk=1. 2 Fk LENRERTENR sk=1. 1 YERTHRTIRE k=1, 0 ARAMTERA % =1. 0
FENITEAR=1. 0 FLO)TTENT=0. 9 & HTTTEEF %=0. 9 FrETiARERIIHT B & *=0. 9
HUEMTYEBAAS=0. 9 HRASHTIR=0. 8 FARER AN i k =0. 8 ACHUMT ASHIRENEAR * =0. 7
KHETRed k=0, 7 2>> 5 XM T /W] %=0. 6 FLDOJITHIVER A #—%=0.6 HEH==0.6
I EBMTJE S % =0. 6
ZETEMENT k=2, 9 FAATHRINT % =2. 8 XM TFEIINT k=2, 7 FAATHE YT %=2. 5
BRI % =2. 5
SHETERBMRAAR *=2.4 SMEHHEE %=2.4 /TSI %=2. 4 Bl5FrisAnT=2. 4
B SFTIUNT % =2. 4 @AATIA) INT % =2. 3 FALTIZRALNT k=2 3 EARTIRNT k=2. 3 ZEPMTEI:k=2. 3
TR k=2, 3 ST BRI k=2, 3 F A DNEFE T k=2. 3 &I T *=2.3
F) [IMTHEES k=2, 3 XX THHHAT % =2. 2 FLATRETNT % =2. 2 BBy %=2. 2
HSORTER=2. 2 WAMIOHTFEEF %=2. 2 HASOIIE*=2. 2 [E M1 %=2. 2
FEIATHAEFNT % =2. 1 ZEEHITZ =2, 1 EARTTHRITAT %=2. 1 ZEH7 AR % =2, |
FADHHTYER %=2.0 FAD 5 B4R %=2. 0 EAATIREIEHT % =2. 0 HHATACKET k=2. 0
FERTIIE=2. 0 = AMK B %=2.0 BRI %=1.9 /NG BATEA K =1. 9 FLEAAKLRT%=1.9
FEARTIRAERT=1. 9 BIEFiliREFIFRT k=1, 8 Bl=FiiSER] *=1. 8 FLATTHTHA *=1.8 FHIAZTHE=1. 7
FLEMTAE k=1. 6 EWRIFT ORI %=1, 6 FAOiin| Hk=1. 6 ZEMT5HT %=1. 5
JINGEIT R k=1 5
TFERTIGE % =1. 3 JUBTTRTHT *=1. 3 Y FimT=1. 3
AT k=2 7 RS T RZENT R % =2. 6 FEENTAE Lk =2. 5
R AR ST % =2, 4 ZEPAATFIR =2, 3 TAERT1fE % =2, 3 AR *=2. 2 L2 ifiPai=2. 2
TEEEATIRIE %=2. 2 @I/ PN %=2. 2 @I EZERNT *=2. 2 Z=TR/ *k=2.0
TRPFINT 535 % =2, 0 FHEFRT3S =2, 0 Z2HNTZEH *=2. 0 BAErg i) [N &)H %=2. 0
FETWTA =2, 0 FETHYERIT I % =2. 0 FnanfiANT=1. 9 i 5H=1. 9
FAEHT A % =1. 8 ARILUBTALI*=1.8 i IHI=1. 7 S50ETE il il Pe e k=1. 7
FETFARTERA *=1.7
REWTECA %=1 4 KEWTEE =1 4 @AERETERENT T %=1. 4 &Ll -y L ETErT=1. 4
FEN L EETER k=1, 4 THemiE%=1. 3 RJFIMA k=1. 3 WORT [J\I[%=1. 2
SEEHHR)INT=1. 1 ALIAREFA *=1. 1 FeJIIT5 %=1. 1 @EIh8NE%=0. 9 VORI / 111%=0. 8
WORTEIR %=0. 8 BT %=0. 7 @i T % =0. 6 VW NORTEEEE %=0. 6
RERF RO %k =1. 7
FOERTARPN k=1, 4 SARETHPES=0. 9 $AREMTAIT %=0. 9 JVTH/ NI %=0. 9 = EfcALHTFRE %=0. 9
OVETESS % =0. 8 DU B RIS % =0. 8 = Hfd LA IRk =0. 6 EHRAETHAL*=0. 6
T2 S < % =0. 6 ACENTFBE: % =0. 6 REFUTEH %=0. 5 BT SIHNT=0. 5 (TG » Fl*=0.5
OVETHYEH =0, 5 R TREAMT=0. 5

N 134° 36.3 E A5km M: 4.9
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17 05 12

PNV

]| LI

NI

W

SR

AR
AR

B
B

2 SREETHEH k=1, 7 KPRIPHTZEH %=1.7

1 B EARTERLE *=1. 4 KRHAATERX LANT k=1, 4 & FARTTANT=1. 3 KNI KIEEIT % =1. 2
SREATTESIAS %=1, 2 AEHUTEFIT % =1. 1 BT EAES %=1 1 RACBFHTSE *=1.1
SRGRTTIRENRT k=1, 1 RIEEFTH Y A< Sk %=1, 1 KPPkl sk=1. 1 PpgiiRIGET %=1. 1
SR TRANT sk=1. 0 KPR XIEHAEAKRT=1. 0 I PEEFTfAT %=0. 9 K2 ITXAHIF %=0. 9
KB PERLIX - k=0, 8 RN A =0, 8 JFNHTTFIRAT=0. 8 RBFNRHIFHHT %=0. 8
IPERATE X R L sk =0. 8 FEFN AT =0. 8 MK FPNAMT 5k=0. 7 KA THT LI *=0. 7
KEHRTEN XA 7 3k =0. 7 I RBF T k=0, 7 KRBRHEE X4k =0. 7 BIPU[ERRZEE=0. 6
T-EARBA K2y %=0. 6 BEEHIE T *=0. 6 KPIAEREH HAb%=0.6 KBKKEXRE*=0.6
KB 78 X JEEHT 5k =0. 6 BRI AL H A RilT >k =0. 6 AR %k =0. 6 KBRIE) XA 3 % =0. 6
AT % =0. 6 FEH-FTIM *=0. 6 KPCTEFIXFEFRG %=0. 6 KPALXAZRT %=0. 6
INBFHART %=0. 6 FARTE LF %=0.5 KHHERBEER%=0.5 HPNEEHERLE %=0.5
SO TR AGHE % =0. 5 PUGBRTVE FHEF 5k =0. 5

2 FALAERARAE k=2, 3 BUERTHE R %=2. 3 AT P k=2. 2 RPN RH % =2. 2 [ LEXFrE i «=2. 1
BEAVLR/IVIRT k=2, 1 EEFHFEFk=2. 1 SEMHHE % =2. 0 SR TAE] %=2. 0 L X Ex=2.0
FELAERZMET=1. 9 FLAEREST=1. 9 kN k=1. 9 mRHiHRENT *=1.9 B *=1.8
MHLTTHEE 1L k=1 7 BILRERR k=1, 7 @O iaEnT%=1. 7 ATk EALZmT %=1.6
T HT % =1. 6 7RO TTREARSL b FfhiigE SR «=1. 5 [ LRXPERFmE *=1.5

1 HRATER k=1 4 AEHHTH=1. 4 FHFHSEEN %=1, 4 JF TR *=1. 4 [ FET *=1. 4
[ (LR X Z2 R MY sk =1. 4 BB ] k=1, 3 EiZitaiim =1 3 BEET FJ7%=1.3
BT Rk =1. 2 FRETT Bri=1. 2 DT NT k=1. 2 [ LAbXAEIEES) | *=1. 2
BT E BRI %=1, 2 AR k=1. 2 BRI TERT M % =1. 1 BEEEfAREE*=1. 1
FEFRTHHERT k=1, 1 HEANTHEART %=1, 1 EOHZEIT %=1, 1 FLIbX T k=1 1
FLSITRATE *=1. 0 SKEFNT EZFFk=1. 0 FRAETIJEIM %=1, 0 FLEEM FERIS+=1. 0 AMHEYHIT *=1. 0
BEREATRAL MR k=0, 9 FRTIAHART %=0. 9 fHATTAHH *=0. 9 FIHETRFT%=0. 9 FIXMTKH *=0.9
LAEHEINER % =0. 8 wigri)l|_EHT %=0. 8 (AT A b %=0. 8 wfirhJuiTELEf %=0. 8
[ LISEERTAA % =0. 8 ARAEFIMTHIH % =0. 8 EERTAAIL MR %=0. 8 BEEFVAATEAK *=0.7
FRAETRAA % =0. 7 T TRCPINT =0 7 BEREMwa L AR %=0. 7 # LA T %=0. 6
L LITHBAREE % =0. 6 BT RA0. 6 BT ST M AL % =0. 6 H7 i TEIE%=0. 6
[ LSEWEATTE) 1] =0. 6 FE/ESRAT %=0. 6 FE{ElHEA *%=0.5 FAEHILR*=0.5 EEiiAEHT *=0.5
RRITHOER=0. 5 AT AKET %=0. 5 Fr LTl FApfR %=0.5 FHfihRBT FhE+=0.5
W N TZRZSHT k=0, 5 SEEFHTITEH % =0. 5 BEIBTHART I % =0. 5 ACKEGHT F=HI%=0. 5

2 PRI % =2. 2 ZJRAHTAGET %=2. 0 &L TiHEMT % =1. 9 & LiisHanT x=1.6
BT EET k=1. 6 ZJEHiH—HT=1.5 fILHHIAKET=1. 5 @I %=1. 5

1 2T FHDAMIBT k=1, 4 K SETAREF k=1, 4 RIETHHES MRT k=1. 3 EEATHEEHT %=1. 3
AR k=1, 3 RILTHBRGNT s=1. 3 RN k=1. 3 BULRTTIHISRIT %=1. 3
SIETATAET k=1, 3 KIRF_LBATHE k=1, 2 JRIE AR TAERT k=1, 2 HEHEAT IR % =1. 2
HEFERTPE_ERUk=1. 1 Sifi)1FRAT%=1. 1 S8 k=1. 1 JFFETHGEAY *=1. 1 @I k=1.0
S AT k=1, 0 FRUA ST sk=1. 0 I k=1. 0 JRE X O3 %=0. 9
TR ALK TSR =0, 9 SRifiJi =0, 9 LT EENT %=0. 9 o3 H il FHT %=0. 9
P2 BT IR E =0, 9 HUAE TR PIRT % =0. 8 + A i KEF %=0. 8 JLH i AAllT =0, 8
TT R TRESERT % =0. 8 i/ =R e AT % =0. 8 Z22=rm I rila TR [ 5k =0. 8 AL/ RBHTHR G R=0. 8
FEAETTRIL %=0. 8 JAEZSXAE %=0. 8 [~ SRR %=0. 8 JAEF LTI LT %=0.7
RTINS, k=0, 7 FEJRATPEIRIT A % =0. 7 = JRIrTAERT % =0. 7 % - BHTAIT %=0. 6
FEIEHTE ST % =0. 6 —JFHTAROINT %=0. 6 S5/~ P%=0. 6 SLHTZNT % =0. 6 HUL S EHENT=0. 6
R BT E T % =0. 6 JLHETHILHENT *=0. 5 FEFHTHIRIT *=0. 5 FJE AN %=0. 5
FeE e T BT %=0. 5 KBTI R %=0. 5 JABE =7k =FIMT %=0. 5 AERFHTIELE %=0. 5

2 AR BT %=1.9 SIATH T % =1. 8 I =T *=1.8 AIATHi K= BN *=1.6
PUE PR rTETERT k=1, 6 _FEHTAA k=1.6 LERT=HI%=1.6 PUEPHTHERET %=1.5

1 _EENTES k=1 4 AVETHRPENT %=1. 2 AVATREIRNT T H=11 SIRTAGHNT *=1. 1
VESTTTFHERT A1, 1 I e k=1, 0 BrELEiiBlF 1L %=0. 9 VEZcii/IMART %=0.9
FALLTIH BRI % =0. 9 ATATIEGNT % =0. 8 FUBULTTHFHNT k=0. 8 PU[E a7 1JmHT % =0. 8
AIETHEAL%=0. 7 AIETHIE TN %=0. 7 FEdifi—E0T=0. 7 NFHT/NE %=0. 7 #a LAkt %=0.5
DT TS =0, 5 HURTTRE )7 % =0. 5

1 AT PE AR k=0, 7 E{ERTEIR=0. 5 BEATHTSEMT % =0. 5 @ = EmT sy %=0. 5

1 IEEAT AR sk=1. 3 ERFEiiRIATk=1. 1 SRABTHEIET =0, 9 Ik ELrTHIERT % =0. 9 JHEHT LD %=0. 8
BT R M 5k =0. 7 I EXFTAN 2 H1=0. 6 JCHETHEMRHT % =0. 6 $82E)I[HT =#iH=0. 5
AT 1 T FHIT % =0. 5

1 4RI EE k=1, 0 44 R XIS %=0. 9 —ETHAS)I[HTk=0. 7 {EAfH B EE %=0.7
2 BAEIX AR SEE*=0. 6 PHRMTRERIT%=0. 6 BATFHEERON *=0.5 4RI X )T %=0.5
SRR FEFRE %=0. 5 — B ifk*=0.5 Y-HTTHEENT%=0.5

1 PTG % =0. 8 G-FHEFMTIU L% =0. 6\l /\I%k=0. 5 ALMLIBTEHFH:%=0. 5
A LA AL RIATE 5 =0. 5

1 BOFTOMEEL | BT SRk =1. | BIBETEMSER k=1, 0 FFEfiRTFEA M *%=0. 9
FRETHIR P %=0. 8 JRMEMTRAAS % =0. 7 FUPHT F-ii%=0. 7 K)IFRRE)I1=0. 7 AT *=0.6
FEAITAS % =0. 6 +H) A/ NE%=0. 6 TALILATFEEP %=0. 6 KIERTARIEA=0. 5 $5bkifliA %=0. 5

1 I R T FFSE % =0. 9 BEUkriARET=0. 7 JSHFEEFHTRESS % =0. 6 SIRILRNT AL %=0. 6
H T4 L3 =0. 5

1 JUAETIA %=0. 9 ZERTHAARIT AR % =0. 8 ERFHAITHA *=0. 7 EfITH#ET*=0.5

1 BAFTVEI =0. 8 HEFIREIL *=0. 7 HAFHENT FHARHE=0. 7 ‘& EH AL AL %=0. 5

37 54.9° N 141° 45.7 E 62km M: 3.8
1 AUARHT 1-3#=0. 6
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1 HEFHARGIAT=1. 1 EATTHIGEET =0, 9 HATTIAREEET %=0. 9 FHESTHAFT*=0.9 HAFTHEHER] *=0. 8
KABMT R 3k =0. 7 FAAHEETRE R X PHHT % =0. 6

26° 47.4° N 127° 53.2° E 14km M: 3.6
1 AT x=0. 9 SJR R PR %=0. 8 AN % =0. 7

37° 35.0' N 141° 34.2 E 58km M: 4.7

3 MEEMTALH %=3. 4 ERIMTAN] %=3. 1 JRICATAHAE=3. 0 IS THTHAT %=2.8 HASTITHBEEM] *=2. 7
PEERT R =2, 7 WO E HTPEHEA & =2. 7 VWO & T —FIlT=2. 6 KAEHT K IF*=2.6
& S RPN A B R HUR k=2, 5 AT THIRARN] k=2, 5 T 1 BrEm *=2. 5

2 [E MR =2, 4 HIATIHZENT % =2. 3 f&S0HETZR LT %=2. 3 JIINAT F)IIN=2. 3
BREEATR PR k=2, 3 FEFRE TR X S AT k=2, 3 JIPNAT B PN S k=2, 2 Ty Vg k=2, 2
VDX I k=2, 2 AE T A =2 1 JIMEAT IS % =2. 1 PRSP/ LE =2, 1
INEFIT BRI =2, 1 RIS k=2, 1 fESF T 0T k=2, 1 AR TRIT X = &iT=2. 1
B T % =2. 1 AT %=2. 0 HATTIAREIIT=2. 0 HATHT I %=2. 0 ARLRAA=2. 0
ZE)T\IEIL %=1, 9 FHRITRT R k=1, 9 JRIGFRIG *=1. 9 EJIAPINE *=1.9 EJINTA%=1.9
JNEFRT R k=1, 9 RIARSS TR XARTE=1. 9 BRILTHBRRR % =1. 9 FIAARE HiFmT AN %=1.9
KHERTHE |- =1. 8 BWRATEATES *=1.8 KM TIIA k=1.8 AEHIAE *=1.8 ZIlrHix=1.8
S k=1, 8 MERRTHA =1, 8 ZEE [T \IEHT sk =1. 8 FEFRMS TR X T %=1. 8
FEAEE T/ INE K % =1. 8 fEE T HENAT%=1.7 F)IMTEALL k=1, 7 4@ Sl G %=1. 7
T8 BT H AT k=1, 7 fRETIAARNT=1. 7 SEAHT R k=1. 7 BRILTTHIRHT k=1. 7
& REPET FALE S A % =1. 7 (@B TRORAT %=1. 7 “ARATHERE *=1. 7 VX THflT *=1. 6
EEOHETRIF *=1.6 \WhET/MEEL 6 KEM T *=1.5 AWHH*=1.5 “ARHidf%k=1.5
KEAREE/INE=1. 5

1 EATHTEIN=1. 4 RIRIT—AAR k=1, 4 “SEHAZKHE %=1, 4 $FITH k=1. 3 &L TiEEny %=1. 3
PRI RAR sk =1. 3 J&E T sk=1. 2 ZHE) I IFTREFT*=1. 2 FEISFTRER *=1.2
TR R =1, 1 RESMT R k=1, 0 JAM R k=1. 0 =AM RHT k=0. 9 “AFATI/NIE%=0. 9
WIARTHIA S 7 e =0. 9 &) IATRUCPES % =0. 8 Hh{WITHEE=0. 6

2 —PETEARAT *=1.6

1 EEETHEE k=1, 4 —BIri T % =1. 3 —BIriHaRAT %=1. 2 —BIrifERMAT %=1. 1
— BT BT k=1, 0 —RETIRRET=0. 8 BNTHZI5=0. 8 Jb_EATAHZRNT *k=0. 7 KAPETT IHERT=0. 7
SESRBTAR =0 7 [l i AT % =0. 6 B HTRTR % =0. 6 RERITT#Y11%=0. 5 S i-HZENT %=0.5
— BT IR k=0, 5 FHEFTAHERT % =0. 5

2 AARTIRRAERT % =2. 2 (LTl k=2, 1 “Ede) RT3 =2. 0 Ay ik k=1. 8 BAKfiHEr=1.7
AT =1, 6 HBRITEER k=1. 6 EFINTIKH %=1, 6 & AMNER *=1.6 AMTAR%=1.5
HEIA BT %=1, 5 S2mmTHE=1. 5

1 BOKHTEERT R =1. 4 ZKTRENT k=1. 4 JITERTHRT k=1. 4 BUNE TN k=1, 4 Bt H *=1. 3
BKTIFEANT % =1. 3 FAATTEINT k=1, 3 FAENTEYE=1 2 HANTEITE=1. 2 JBERT I *=1. 2
BKHTHFONT sk =1. 2 FBHREREIT k=1, 2 KR HpL % =1. 2 ZEEHMEk=1. 1 iIHZEH=1.1
REFS M % =1. 1 21T 4) k=1, 1 &b AT k=1, 1 FEEATEHE k=1. 0 IIBFHFERIKA=1. 0
ATTHRAT=1. 0 FETEE=1. 0 Z2Blirh o sk=1. 0 BTG % =1. 0 KIFTFAL*=1.0
L AT E IR k=10 Lo ERTE k=1, 0 FEEHT4AA % =0. 9 ZEETFHMI%=0. 9 &R H*=0.9
B SE T ARRER % =0. 9 HEARTTA ENT % =0. 9 AT 7)1 IR=0. 9 BT LIlT =0, 9
KIBTHRE B %=0. 9 FFFHRTAIH %=0. 9 RHBATH | %=0. 9 ZFEFHT—iE %=0. 9 G TFFEHEX/ %=0.9
SAATE M % =0. 8 KALVETTREZNT %=0. 8 BEFATENAE *=0. 8 FEFHTEIE/K *=0. 8
NBE AR IR %=0. 8 B A XL *=0. 8 EIINERTHETH % =0. 8 47341 AN=0. 8
TG e % =0. 8 Bk LINT % =0. 8 Kilfith)/I| = HET=0. 8 i EIREF X Fiif=0. 7
(B BRI XA % =0. 7 CUBRITIURE % =0. 7 KAUVETIARE=0. 7 BKHTEKNT =0, 7 FFFRTFFF %=0. 7
FBRTTFREAR % =0. 7 B —FERTHRHE % =0. 6 (LG HEEXIE *=0. 6 KFIMT [ %=0. 6 FLFHTER *%=0.5

2 HNEFAHERTACE %=1. 6 FHARHTTERNT k=1, 6 JKEMTAEE*=1.6 H LAB)II/INFBk=1.5
RETIAIER=1.5

1 HEEKHTTAHNT k=1. 4 SR k=1, 4 K 7ITHLE *=1. 4 HRETT/IGE k=1. 4 B 7iifkir*=1.3
JEHIRATHRARET k=1, 3 AR gL k=1 3 ARETATHEH k=1. 3 AT HIPFRT %=1, 2 @K %=1.2
EARTHART sk=1. 2 ACRHRTTBERT sk=1. 2 AR sk=1. 2 KT TR %=1. 1
R E AT k=1, 1 FRERETE O %=1, 1 SEE/ME*=1. 1 ARIH=1. 1 SEi4=11
R E LT k=1. 0 JREMTERE L k=1 0 I EW*=1. 0 SR FH*=1.0 A fiFURIT *=0. 9
/NEEN EER %=0.9 LJliiH4=0. 9 £I[THEEE %=0. 9 BJIFPH %=0.9 $£HTK F*=0.9
/NEETVNI%=0. 8 /NEEATEE *=0.8 23T A3 ) Hili E-H*%=0.8 U7z b liEgisis %=0.8
D= BT )1 % =0. 8 ZRUEHT/INE =0, 8 R E HER=0. 8 AT Hi4HT=0. 8
A HITHIT FHRT k=0, 7 A-JTEIR %=0. 7 SLPETPAH: % =0. 7 R E s %=0. 6
AR %=0. 6 > < IXHTKFE S *=0.5 FRk i %=0. 5 HHEAH M ZENT=0. 5
TR D SR *=0. 5 $RHET#RHE=0. 5

2 JRENTET-%=1.6

1 EARRETA R % =1. 3 FEy = HRAAREAT=1. 2 H7 BT % =1. 1 AAIRE) | [FT/M1] %=1 1
KHEFATART k=1. 0 BZEMIR TR %=1 0 E[FTHIT*=0.9 FERTHRIFH:%=0.9
KHEBFEATEPIHAT=0. 8 28 7M1 45 7=0. 8 HHAIRE AT FETH=0. 8 AR LS ILIT#E=0. 6

1 KRFTAHT 4 7=1.1 FILAHITIR%=0. 7 KIRFTARRE I %=0. 7 FEITHRR%=0. 7
R T =i % =0. 6 AKIRTIERAT=0. 5 mENTEE *=0.5

1 B3I THFREET k=0, 5 EEETHREF k=0, 5

1 ERITAR % =0. 7

27° 55.7 N 128° 54.8° E 43km M: 3.5
1 RUEBTEAB k=1, 2 JHIUBTOHIl k=1, 2 SFPBTRER %=0. 7 P PNBT 5155 % =0. 6
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HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
77 (18 04 05 | FHARRH S 40° 53.3° N 142° 48.3° E 48km M: 3.9
HARER 1 FARFESTET - =0. 9 T ARFa AT & KM % =0. 6 TLHT{EE=0. 5
78 |19 10 07 | TIERATih 35° 17.9° N 140° 35.3° E 23km M: 3.0
THER 1 EMITREZ 7 DY R=0.6
79 |19 10 58 | EAEIE 26° 47.5° N 128° 24.6° E 31km M: 3.1
TP IR 1 [EEERHZ 44 %=0. 8 [EEEATE=0. 6
80 [19 14 38 | =TI 39° 49.1° N 142° 22.0° E 13km M: 3.7
AT 1 ElTiHEE %=0.8
81 [19 14 53 | REAWLpggH; 33° 01.7 N 131° 13.2 E 7km M: 2.8
REARIZ 1 FELATILIEE k=1. 1
82 (19 15 08 | AJIISEEZ TS 377 30.9° N 137° 16.5° E 13km M: 5.4
)l 655 ERINTHIERRT % =5. 5

BRI

555
4
3

3

1

N w

ERINTT R sk=4. 9 REXBBTHATY %k =4. 6

ERUNTT —IAHT=4. 4 REBMTTHIE=4. 2 /R iEERT=3. 9 BERETHIE *=3. 7 G/ iR EH %=3. 6
i AT HEET =3, 2 ST EORESNT=3. 2 LRMHE ST %=2.9 FUKETJHT %=2.9
TR AR % =2. 9 LR TTREE SN HRT %=2. 8 -LRTIARFHHT=2. 7 FERTAE Tl %=2.7
FPREERITHEEES T k=2, 7 MEL Tt k=2. 6 JIVETTERT %=2.5

CREATEIT R k=2, 4 FEEEKN T %=2. 4 CRMH» 1IN %=2. 3 s ia5=2. 3
PIVERTHIERT=2. 3 MMEL digEfa%=2. 3 FHEMTERE *=2. 2 &RTTEE=2. 2 /IMATH/NEHIT=2. 2
MMEL HFER *=2. 2 FEEHPNT *=2, 1 FEEE/KITAEE%=2. 1 FFAEBRETHH %=2.0

AT A2, 0 BEFETRALAT % =2. 0 /IMATHIEAHTET % =1. 9 FH1LHiZE) 1 [Zh] %=1.9
FLTEBRANT k=1, 9 FELHTFFHNT k=1.9 ARMHME*=1.9 NEHE FIT=1.7 NI RS %=1.7
FAYE%=1. 5 JIHLATE Y R *=1.5 B4 idi =#*=1.5

LB ERT k=1 4 HILHARTPNIT QENEk=1. 2 ELTTEg%=0.9

EETRTET=2. 7 TR =2, 7 Bl R2=2. 5 TR A =2, 5
TSR S RN k=2 5 kT =X (k=25 BT SIKAA ST % =2. 5
TR AR % =2. 4 AT/ NERTIER k=2, 3 ElEiaa m «=2. 3 X mg k=2. 3
R ) X2 T 5k =2, 2 AIRPIAFETET I % =2. 2 BB KRR ek =2, 1 o) 1T REFk=2. 1
VePerimEr =2, 1 i) X k=2, 1 ERiihe5*x=2.0 %&)fi—nE=2.0
AHTHRA XS % =2. 0 FEPETRA R AN % =2. 0 @i T k=2. 0 ZElEmiARIE %=2. 0
VTRV R =2, 0 SRAUI T *=2. 0 Rl B *=2. 0 HZEIRITHE=1.9
AR REIR k=1, 9 FedEriAR) | | =BT E=1. 9 e/ IRRT k=1, 9 Saff I riged k=1. 9

+ AT k=1, 9 iR X *=1. 8 =4ciifmi k=1. 8 HRT A AHT*=1.8

FAFYATIAN BET=1. 8 BB P X FRH k=1, 8 {EPEmifl I IZRAT %=1 8 /NTFAHTEAT %=1.7

Ve TELBPIT sk =1. 7 Ab@E B *=1. 7 Vel ihimiang k=1. 7 g B ix=1. 7
+HETHIK AR *=1. 6 FelEdiTHEx=1.6 +HETH#AZIL%=1. 6 @it k=1.6
VEPETHISEASR =1 6 FUETVE LT HH k=1, 6 FRMiFrr SR k=1. 6 i/ NSR*=1.6
VTS % =1. 6 + AR F4e%k=1. 6 Rl GHMT 54K *%=1. 6 FVHETIZH *=1.5
FABFTHEFONT % =1. 5 @i O %=1. 5 FRPEHXAEIT=1. 5 HERETI 76 %=1.5

FRIRT T A T T P >k =1. 5

i k=1. 4 BT e k=1. 4 RRTFABE 7 F%=1. 4 /NTFARIHRA=L 4

+ HMTTT %M % =1. 4 MEFT/0 /AT % =1. 4 RePEHTHEMEF 24 k=1, 4 B AP X 3EnET=1. 4
ISETTERT sk=1. 3 =i k=1. 3 FriEazepk=1. 3 AT M=, 3 FHEMEEXARR=1. 3
FEATRKIENT k=1. 2 RIATHII O %=1. 2 FBMEX AR *=1. 2 EMifFA—BE*=1.2
AT % =1. 2 AR PN k=1 1 #MEfiEHEGEAH%=1. 1 fAETHME*=1.1
Vel o Ry k=1, 1 FURTIRH %=1, 1 JREFRAE*=1. 1 I, fFx=1. 1 FET4R*=11
AT T & k=1, | RIATETRIVINRE k=1, 0 FrEpaimsbC AR k=1, 0 FB T XBIRE*=1.0
SRR %=0. 9 FrETTREX AT % =0. 9 HEFKIEXHTELHRNT %=0. 9 EMHTF*%=0.9

R TANT=0. 9 RMTINT %=0. 9 FEALKHSNT =0. 9 H _ERTJ A IR *=0. 9 RKMmHi=EHT=0. 9
F+-HETHT Lk =0. 8 PRARETAFSZ %=0. 8 B EF il LW sk =0. 8 kR ki *%=0. 7
MEErAR) 114211=0. 7 BT P (LR % =0. 6 FHRTX FAF %=0. 6 TLRMFAAZ=0.6

FEEF D3R % %=0. 6 ZZRiTI5kHE %=0. 6 TREENTEIGAILI%=0. 6 BEEM] [l k=0. 5 FZI] 1] *%=0. 5
SRR k=2 8 KT =1 k=2, 7 JKALATIM % =2. 6 JHERHAA T %=2. 5 ETT@EMIT % =2. 5
FKTHANT %=2. 5 H/KATHE F4e%=2.5

R TRAR=2. 4 /INRESTRAT=2. 4 B I ATHRANT =2, 3 B/ TiA & k=2, 2 HKT/ING *=2.2
SEILET AR k=2, 1 /NRERHARS k=2, 1 @i g k=2, 0 & LT/ URET#EE=2. 0

N THSREE0T % =1. 9 FERTH L sk=1. 9 & LniaP i g k=1. 9 37 |LBTHI%=1. 8
EILEIHETE F=1. 8 mEiFIER k=1. 8 BT %=1. 7 ELiL S *=1. 7 WFH TN k=1. 7
W) BT k=1, 7 _ETRTRRE =1, 7 Elidiai=1. 6 FEihT FAl%=1.6 Il L4 *%=1.6
FATRTEA % =1. 5 BERiliA *=1. 5

FERA T OM=1. 4 FEfGTFER k=1, 4 FERTiH k=14 SLUITKR *=1. 3 AFEMTAJE®=1.3
LRI k=1, 3 Adihunte=1. 3 BEFERAN T k=13 FUHi5R*=1.2 FLififtkx=1.2
PTG & ok =1. 2 & LR B ETEE ®=1. 1 fERTAT %=1. 1

bbb HHER *=2.6

RS ZENT Y k=2, 4 & O AT *=2. 3 f@HIHTIIIHT FHE*=1.8

BB ZENTR =1, 7 S TR REIGSE k=1 7 TR T*=1.6 EHTEE=15
RS AURINT PG BRALR % =1. 4 ACEFHTILE % =1. 3 BEATTHEEHES *=1. 3 ACESFHTAARIAR H *=1. 2
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HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
AR k=1, 1 f@FHFT AR %=1, | BEAGATIH *=1. 0 BRAIMTHEH *=0. 9 BOEHTFAZENT=0. 8
fFETTHI/KIENT % =0. 8 F&HTTIEILNT %=0. 7 PRI H A i k=0 7 fEH-/H/INHIT % =0. 6
KEFH RN % =0. 6 HILFHTIENRT=0. 6 AT EIR=0.5 f&HHhHRTARAT %=0. 5
REFUL 2 NIFTERT*=2. 2 ZFHUE *=2. 1 WEhfimE k=1. 9 FRHTHMEEY=1.8 /INRF /IS %=1.7
EFTFRE k=16 REIRME %=1.5 \ZRH]E H*=1.5
1 ERFARAK=1. 4 SRSk« =1. 4 (SIRRTHEHEE %=1. 3 IaARHH *=1. 3 SLATARILIEFRT *=1. 2
T-RHTHTIE T k=1. 2 IAARTTALON *=1. 2 FAIRIN%=1. 1 =L 1 AR *=1. 1
AT =1, 1 TR %=1, | fRHANTAE ] =1, 0 AAARTIIRAF=1. 0 IAATFEHE % *=1.0
ERFiiA %=1.0 KATHERM*=1.0 EETATF*=1.0 FAdTFiA%=1. 0 FFRIEFFTE *=1. 0
A % =0. 9 BRI S % =0. 9 AE AL %=0. 9 RErrghickiE / 0 %=0.8
FREFTT L k=0, 8 KBTHI/\IK %=0. 8 LA *=0. 8 /N b > & —%=0.8
T E LIRS =0, 7 BREFTARK=0. 7 FITT A *=0. 7 HAAEH=0. 7 HHUHA Fm *=0. 7
PEAHTEEA *=0. 7 LEIF TR S0, 6 I ER %=0. 6 MATEN*%=0.6 EHTTFf*%=0.5
JREFIT R R=0. 5 FEHRHIT IR % =0. 5 AHETEH H R IS k=0, 5
Mgl BB 2 FEBHT AR ICH %=1. 6
1 ST RARBR R % =1. 4 Ut EERTAYE x=1. 3 FJIAEA *=1. 3 BT IHT *=1.0
e L TTEDRFIT sk =0. 9 FRBHHTEr) W] sk =0. 9 FRBHHTARRENT BT % =0. 8 FEGHHHA-GIT 1] *=0. 7
FREM AN E=0. 6 T A Ti#IFENT % =0. 6 BB L ifimrLly *=0. 6 =ILfiyEEsE *=0.5
TR 1 HARETEAR %=1. 0 FENTHE=0.9 FIREETR %=0. 7 PH7R0TEHR=0. 7
PA 1 HYEiige*=0.9
RS 1 BHETTERIT k=10 FHETTEENIT=0.9 VEHETT FAZEIT*=0.5
b=l 1 T \E TR EHT=0. 5
SeEi 1 B TANT=0. 7
83 (19 15 09 | AJIREEZHS 377 30.5 N 137° 14.8° E 10km M: 3.5
) 1B 3 ERINFAIERZET %=2. 8
BIR 1 KA =0, 7
84 [19 15 11 | AJIIIAER S 37° 31.5° N 137° 15.3" E 12km M: 2.7
A 1 ERUNTIERZAT % =0. 9
85 [19 15 14 | fJlIWRGER H 37° 30.9° N 137° 15.9° E 11km M: 2.8
(B [19 15 14 | f)lIAER S 37° 30.77 N 137° 16.2° E 13km M: 2.6
() |19 15 14 | AR 37° 31.0° N 137° 15.8" E 10km M: 2.4
) 1B 1 ERUNTTIERZMT *=1. 2
86 |19 15 19 | AJIRAeEH5 37° 30.5° N 137° 16.5" E 13km M: 3.2
() |19 15 18 | ) IIRGEEHT 37° 31.2° N 137° 16.4° E 11km M: 3.0
)1 2 BRI IERERT k=2, 1
1 BRUNFTRAHT sk=1. 0 BRINTT =IRFHT=0. 8
87 [19 15 19 | HFEpp 39° 49.0° N 142° 22.1 E 13km M: 3.9
AT 1 EdEE k=13 =i I5=0. 9 = THILAR %=0.5 L HBTRIR *=0.5
88 [19 15 21 | fJlIWREER M 37° 30.5° N 137° 16.8" E 13km M: 2.9
) 1 2 ERUNTHIERERT *=1. 6
89 [19 15 59 | fJIIJRAEX HJS 37° 30.1° N 137° 16.5" E 13km M: 2.8
ZENIES 1 ERUNTERZRT %=1. 1
90 [19 16 38 | fJl|VRAER S 37° 30.9° N 137° 15.77 E 12km M: 3.3
) 1 U 2 ERUNTHIERERT % =1. 9
1 ERUNTHRAET %=1. 3 ERUNTH =I&HT=0. 9
91 [19 17 25 | faJlIWRaER M 37° 31.0° N 137° 15.2° E 12km M: 2.6
)1 1 ERUNTHIERZET % =0. 6
92 (19 18 27 | FRIRIRILER 36° 52.6° N 140° 20.7 E 95km M: 4.4
TR 3 ERHTRA) | SRR k=2, 8 Vo T = FHT=2. 7

RESMT iR k=0, 4 RASET A =2 4 {RJIIBTT) % =2. 2 HEETRA B 11=2. 1 FAFT OBl % =2. 1
T IE =2, 1 AT k=2, 1 FTHTE R k=2, 0 SRR RIG % =2. 0 \ o & HiSRET %=2. 0
FEHERT AL s =1. 8 JRITMTHAR=1. 8 MANTHIA F/EE=1.8 WO XA *=1.8 [ HiH *=1.7
KAEMT I k=1, 7 )1 T RALR k=1, 7 F@EREP0T F A A R k=1, 6 BEERTT %=1. 6

WO X AR % =1. 6 Wb X /MG =1, 5 SR RRE %=1. 5 /NPT I % =1. 5
JNEFRT/NEFHIT k=1, 5 4R NEHT T AGA RS T k=1 5 ARG IT=1. 5 o ESkigEk=1.5
HERTEE =1 4 5 R ARUTRES k=1, 4 SEFHFSKE %=1 4 FATTIEERAT =1, 4 HFTEBEERT % =1. 3
N TS T k=1, 3 JIIPIAF BN sk=1. 3 PEARAIAER k=1. 3 JRIRET—AA k=1. 3
FARITITRBERT sk =1. 3 RS TAAA k=1, 2 28 I[TH )\ L % =1. 2 ZASATIEHE *=1. 2
HBILTABARR % =1. 1 WIANTHIAES » k=1 1 BRLTIEHA=1. 0 KAEHTE |- %=1 0 ERAEATES *=1.0
JIMGERT I FH sk =1. 0 —AKATHIH %=1 0 ERiriR(E %=0.9 Z58 1) \IEHT % =0. 9
FRILTTNIRENT %=0. 9 AETHAE *=0.9 FFITAN % =0. 9 fEAFRFFHRR %=0. 8 JIIPNATT)11P9=0. 8
FATTHERN=0. 8 —AAATHA k=0, 7 JIIPNAS_EJNPN/INLFE %=0. 7 FEFRIES TR RURT % =0. 7
REFTGA ST %=0. 6
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A,
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3
2

AL
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1

AL
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2
1

KRBT %=3. 1 H LBV % =2. 7

WA TR k=2, 4 JLRIEATHAT % =2. 4 Oz B Tists) 1] %=2. 4

=BT RE k=2, 3 /K THEEIRHT k=2, 3 F K HTHHTERNT=2. 3 JERET/ NP % =2. 2
FEAKTTZE B =2, 1 AT AT % =2. 1 ZRYR AT FRHF sk =2. 1 # K EiAHhIT =2, 1
AFTHPNIEIT %=2. 0 HEAT o % =2. 0 HREXE AT %=2. 0 LT 4=2. 0 AL HTHFNT %=2. 0
R AH=2.0 BAThiHERTA %=1, 9 WHEAE TR0 k=19 Afif=1.9 B figirk=1.9
ANEE/INIk=1. 9 Zfritesk=1. 8 At/ \4f*x=1. 8 FPEHTE=1. 8 HFTH AR *=1.8
SRR AR k=1, 8 BERIAEAT sk=1. 7 ZLPGTHFAFH:%=1. 7 # A il HR] %=1. 7 B[ *=1.7
WRERETILG *=1. 7 KJFHERT=1. 7 239 HH ) O EEH*=1.6 233 #4235 HiiAfiH*=1.6
BANFHEHE %=1, 6 FPETHIGE % =1. 6 AMTER k=1.6 KYERTHEERT *=1. 6 SRH F4l*=1.6
INEETTEA k=1.6 O IEHMFZEFE *=1. 5 FEEKMTA T k=1.5 ZKIRAT/NE*=1.5

INEEN FEER%=1.5 EEKiliAR%=1.5

SERATTAER k=1, 4 OV=B7eastill 2 LRT=1. 4 FERKE TS %=1 4 IR *=1. 4
TR k=1, 4 ARATAR %=1, 4 FEHFZE*=1. 4 TR k=1, 4 BJITHERE%=1.4
FRHTER *=1. 4 SRHTHR k=13 RBAVTiHREAN *=1. 3 FEN/IMEH *=1.3
R E T EET=1. 2 FT5 TR % =1. 2 IRFEHFFH *=1.2 S EHKES *=12
PROEENE T E P k=1, 2 IR k=1, 2 BRI %=1 2 SREMBE L k=1, | LT k=11
FRHTSRE=1. | RUEWETETE=1. 1 1TH R *=1. 1 TIEHAYRAT k=1. 0 FRBCTif%HT*%=1.0
TR e % =1. 0 ZUPHTRVEE » Bsk=1. 0 4=ARTHgek=1. 0 ZIk T8 %k=1. 0

BT AVREIEANT % =1. 0 [T RATHIEk=1. 0 < 1T BTG H %=0. 9 JH T %=0. 9
TR K=0. 9 FE AT *=0. 8 FHATTHIA [ %=0.8 PRI *=0. 8 WEKMH.2N=0.8
ST JUET % =0, 8 FRITHATEHE *=0. 7 WHEKE T F/Ni*=0. 7 \TARETEL *=0.7
FRdsrAse k=0, 7 RS D & =0. 6 175U %=0. 6 JATSH=0.6

TEPHEE k=2, 1 ARZENTSFF-%=1. 9 AEARTIR AT E M k=1 7 /NUTHH R *=1. 7 BRI ARk =1. 7
FAE TR k=1, 6 HiIATTEITEk=1. 6 JEBETHREA *=1.6 HiATIEIT=1.5 FEHHP*=1.5
EEPETRRAREANT=1. 4 AT GHT k=1, 4 FEEFHHNT k=1, 4 FEFHRN L %=1. 4

FiA TR RN %k =1. 3 HEATTAVERTZ A k=1. 3 HIAIE BT/ k=1 3 FiAHE) BT HEEE*=1. 2
FEVATT A SRR sk=1. 2 Wi AT R ADL k=1. 1 EUFATE R k=1, 1 Ui eAbiT k=1 1
VERFriENERT % =1. 1 AYeiiRRAT k=1 1 SRIFARERT *=1. 0 FEE T4 EHT %=1.0
EEIETL S & E k=1, 0 HRES LTS %=0. 9 FEBTHALH:%=0. 8 Iz ILTirE=0. 8

H TR RS ATk =0. 8 BIZEHERT#H % =0. 8 AN AR *%=0. 8 T EIITiHH *=0. 8

WA S < Gl %=0.7 Yl %=0. 7 FARE i *=0. 7 FRiTHAT *=0. 7 2§ 1W]257=0.7
KHFE T RPIHEIT=0. 6 YEARTFAE%=0.6 B Eiili)I1=0. 5 FLIFHTHT %=0. 5 ARZES LTI *=0. 5
EEMTHER %=1, 6 Hil AT ERARNT k=1, 5 (AT PHA LR k=1, 5

B THARET =1, 4 KETHFEART %=1, 3 KEAHIET *=1. 3 FRATAOH *=1. 3 BWAITHRA=L 1
BB R sk=1. 1 HiAERTET RN k=1. 0 AEAKATRAT %=1. 0 FAETIHIIIET %=1. 0

BAG T B AT sk=1. 0 (IR HNT 5k =0. 9 AERIAFINTHTE % =0. 9 T-(CHMNTIRE %=0.9

Fx &0 TARRT % =0. 9 MAETITCIENT % =0. 9 BHEMRTIARIT %=0. 9 KHHIRFHT %=0. 8

E TR N EFH 5k =0. 8 ARG BN =0, 8 {FEMRAETEE %=0. 8 KM *=0. 7 FiET YR *=0. 6
P THALAGET % =0. 6 Y TFIRAT %=0. 6 Zx & 0 Hi KR4 BT =0, 5 mElfFriEianT %=0.5
TAET T % =0. 5 FAATiZERET=0. 5 A HTHEAPIT=0.5 ¥ HTARET*=0.5

REM FRE=2. 4 FERTZEE *=1.6 LFRHART*=1.6 NZET R *=1.5 AETHHE*=1.5
TIGETIERVE =1, 4 HANLTIFASERT % =1. 4 A ETHEAE *=1. 3 VJIINTHEH %=1. 3 {FRNTHRx=1.3
AATAR] % =1. 2 JINGHT T/ Rk=1. 2 A i % =1. 1 EARETAE k=1, 1 JZEfIb152 %=1. 0
HALLTRTT /2 )1 %=1. 0 AETEE *=1.0 FHBTEIR*=1.0 /IR *x=1.0

SV EHERFER *=1.0 SUVWW=FERERAM*=1.0 SV 7=F BRI *=1. 0 ST T-(EH *%=0. 9
REASTHYTRE *=0. 9 MZEMT =R %=0. 9 JRILITR21L%=0. 8 )[R ENT *=0. 8 sETfiH*=0.8

SV FAXE R k=0, 8 [ RHTTEREF k=0. 8 A4k =0. 8 AFERTEENT=0. 7

SV FRE X RVAMT %=0. 7 PEETTRe k=0, 7 BBELTT)IE %=0. 7 X\ /= FiHFIXEa=0. 7

S UABFHTREN 5k =0. 7 & HESHTFIRE %=0. 7 1THTHFHAR %=0.7 & Z23HOHETHEA %=0. 6

PUETHH =0.6 SUVZFE PR FEE*=0.6 SUWW-EmRXBIFT*=0.6 REATHRHE %=0.6
ITAMAIL%=0. 5 PBELTR EE 1L %=0. 5 FATHER *=0. 5 B2 LA %=0. 5 BAERTEZE £=0.5
LI %=0. 5

SEATTIRE k=1, 0 AT % =0. 7 & TEHTHIH %=0. 7

P TS k=1, 2 BT ELRE *=1. 2 S STk k=1 2 MR- *=1. 1 AHfE*=1.1
ZIImT/ N =0, 9 BT dE=0. 9 FPIEITHIRATE % =0. 8 FEUT{ R %=0. 8 JH*Z1i H DHI=0. 8
SN2 % =0. 8 FIMTTEFUEH=0. 7 FRTEEGEIGG T % =0. 7 FE%0T%=0. 7 HITEAT=0. 7
INTFARHT AN % =0. 7 FHEE R NXAERMT %=0. 6 A EERZEHE=0.6 ZHTTZ1H=0.6

TR AN % =0. b T EEHEHE %=0. 5 FHEATLI*=0.5 FRATEE*=0.5

HRUHHEIX _EPEA %=0. 7 BT TUHRKRTHRT=0. 6 BlX @ %=0. 6 FinnirE->> U s f%=0. 6
FOTHEFIXYL AT H % =0. 5 BB IX R % =0. 5 FEGLAJIXH19e=0. 5

26° 48.5" N 126° 21.2° E 19km M: 5.8
DK BRTH B % =2. 2 JOKBRTHIA 5=, 0 IEA BEAEA B % =2. 0 JCKEHT{hA%=1. 6
PR e k=1, 5 BRETAEMT % =1. 5
TSRS & =1. 4 JERIURAAERIR %=1 3 R AE A B % =1. 3 mblhi BT Ehk=1. 2
DK EMTILd=1. 2 ARFATIRE) =1, 1 4astripksk=1. 1 ARRH2eH=0. 9 FEEFIE=0. 7

26" 49.2° N 126° 21.1" E 25km M: 5.2
DORESRTELEE % =2. 0 JOKREHTAIY B=1. 6 M EATEA B+ =1. 6
JEFRIRATIRIRIR 5k =1. 3 JORESETIIF *=1. 2 JOKREETIL=0. 7

88




HRR | R | R4 ity TR RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
95 [19 19 18 | faJllWaERHJS 37° 30.0° N 137° 16.0° E 13km M: 2.4
Ealilay 1 ERUNTIIERZMT % =0. 5
96 |19 19 22 | A)IERAEEHTT 37° 31.4° N 137° 16.4" E 11km M: 3.2
)1 2 BRNTRAHET %=1.6
1 BRNATIERZNT k=1, 4
97 [19 19 27 | fJIJRAER S 37° 31.3° N 137° 16.4° E 11km M: 2.8
) 1B 1 ERUNTHIERZET % =1. 0 ERINTH AT %=0. 5
98 (19 19 38 | fJIIIEpes M)y 37° 31.4° N 137° 16.9° E 13km M: 2.6
) 1B 1 ERUNTHIEREET % =0. 9
99 |19 22 22 | HAREH S 40° 54.4° N 142° 06.7 E 55km M: 3.5
HARE 1 B ERTE(AR=1.1 J\FHERT=0. 5
100 |19 23 09 | AHFRIDFEALE 39° 30.0° N 141° 36.2” E 72km M: 3.5
AR 1 P ERTEA%=0.7
E TR 1 (ERETHEA k=1 4 SATHHRZMT k=1 3 BT *=1. 0 &A1 HEMIT=0. 8 AZEHELIN=0. 7
J\IEAETT SR % =0. 7 —BAMTRHAT=0. 7 —BIriTFEEMT % =0. 7 —PBIri=ARmT *=0. 7 |LHMITXIR *=0.6
FHABPETT AANTERT=0. 6 = (L7788~ IR=0. 6
101 |20 00 28 | )1 EEB M5 37° 30.4° N 137° 16.6" E 13km M: 2.2
) 1B 1 ERUNTHIERZRT % =0. 7
102 |20 03 24 | WAL 26° 43.3° N 126° 20.9" E 32km M: 3.6
TR 1 JCKEMT#H4: 5=0. 5
103 |20 03 35 | ZIURALER 36° 52.77 N 140° 20.77 E 94km M: 3.6
PRI 2 RFETHLE % =2. 1 SREHT/ N sk=1. 7
1 ASEHBIINRE =1 3 ZRIfia k=1 1 O7= B2l k=1 1 FRKmERTARHHET %=1, 0
KPTHTFIRAT %=1, 0 FREAHTHETREIT=0. 9 A HiPERT =0, 9 /K HEEIEHT %=0. 9
=B 2R HR A % =0. 9 AL HARHT =0, 8 A i il k=0, 8 F I E Hlly 1 % =0. 8
R E AT % =0. 7 HHRE LT %=0. 7 HEHEREHEE*=0. 7 AT %=0. 6
IREATAER %=0. 6 FpkiiZe B)11=0. 5 AP sk=0. 5 FMEFHI*=0. 5 AR F48%=0. 5
TR 44=0. 5
e o 1 FEMTFER k=1. 4 FESMT ARG %=1, | JIMTES %=1 0 WX i =FmT=0.9 HEMTIIEI=0.8
FIRTTIRT RT3k =0. 8 ) 144/ )5 % =0. 7 HLEMTHIIE H/5EF=0. 6
104 |20 05 26 | HHEEREGHNH 44° 13.5° N 147° 55.0° E 120km M: 4.7
B[t 1 HREMEAT*=0. 6 FEEATIE 2 4% =0. 5
105 (20 09 18 | RAHWSALER 45° 03.1" N 141° 51.3° E 10km M: 4.4
AbiiE 4 DRFERTERRT k=4, 4 BEERTYY 6 Z5%=3. 5 KHGATJII10%=3.5
2 )BTk =1. 9 HENTIE)Ik=1. 6 {EEBIETZ »F % v k=1.6 AR %=1.5
TR AT =1, 5
1 HEPTAEAR=1. 1 AP EERIRT A k=1, 1 BT BCT k=1. 0 SRR 22T % =0, 9
AN ORI % =0. 8 HEPNTIBRIE=0. 7 BETHTELEE % =0. 6 SRR RAER%=0. 5
106 |20 10 04 | BEEURALER 35° 26.8" N 136° 20.2° E 13km M: 3.6
Mgl B 2 fHEE) W] R k=1 8
1 MBI k=1 4 BE& JITRAA k=1, 3 $H2E)I[MT k=1, 2 $§28)I[ITFH *=1. 2
FEAEMTPERRL & =1. 0 $H3E)I[N] =#H=0. 9 Iz RALFHMT/SZH%=0. 8 FEANTT_LARAERT % =0. 6
HHE) M7 EERE % =0. 6 KUFRTKEF % =0. 6 FEEMT 5 H %=0. 6 I8z B L7961 L3 % =0. 6
I B LT R 3k =0. 6 ASBATHHLE % =0. 5 Fflrisy i =0. 5 AT %=0. 5
I 2 RIEHiVEANT %=1, 6 HKIiiEM *=1. 6 FEiHHITE K *=1. 5 FiEiiARRT *=1.5
1 RIEARZARITAZ A *=1. 4 BTV *=1. 4 RIEHgAnTzgfs=1.2
FR G SRIT sk=1. 2 R el sk=1. 1 B hiBEEF x=1. 1 R HEF *=1. 1
EETAEERTIL %=1, 0 EE&TH~ 3 /2 HTk=0. 9 RIRATPIEET%=0. 9 FJEHATHIE *=0. 9
ST TRET BRI =0. 7 ZARAHRET=0. 6 &A% =0. 6 ZHNTZH%T%=0.6
LR/ %=0. 6 FGITLHTA 2 JIRT=0. 6
IR 1 FOETRASENT=0. 8 FEHAMT IS % =0. 5
IR 1 —=EiiTH=0.9
107 |20 10 04 | )1 REEE S 37° 31.4° N 137° 19.3° E 13km M: 3.4
)1 2 BRI IERERT k=1, 7
1 ERUNAT =IRET=0. 7
108 |20 10 31 | AJIEaEZHA 37 3.3 N 137° 19.3 E 14km M: 5.0
) 1R 550 ERINTIERZET %=5. 0
4 ERUNTH ZIRET=3. 9 REXSATIANE %=3. 9 ERUNTI AT *=3. 6
3 REBMTFEHE=3. 1 S TEENT=2. 9 fmE T A S=2. b S TiFInT ] *=2. 5 LREMAFFIT=2.5
2 BT k=2, 4 FOUKETIH] k=2, 4 REBMTHERER T %=2. 4 INiiTa5=2. 4
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LRATRER B AT =2, 3 RERETHIF k=2, 3 FIEAAKMT TR %=2. 2 "PREBMT AL % =2. 2

SPIVETHAEMT k=2, 1 ERATEITE%=2.1 2E kb k=2.1 2F HE%=2. 1
AEHT B SRAEEAT=2. 0 LR 2 JTHT %=2. 0 BEZETsRALIT %=2. 0 LT ERE %=1. 9
AERTARE T k=19 2NE THFEFR *=1. 9 SIRTHPVE %=1. 8 JIENT I T=1. 8

LR THHENT k=1. 8 REETMIHMT =1 8 FEE/KNTAIEk=1. 8 PREBHTH:H %=1. 7

PN RSk =1, 7 /AT NG HIRT=1. 6 JIVETTHIFHERIT=1. 6

IMATHIFASTIT % =1. 3 AIVETHE FHT=0.8 FILFATHIEH]T *=0. 8

ETSER X I RN k=2, 7 Bk =R dk=2. 6 BRI % =2. 6

XN k=2, 3 _EEEHTHOR XS % =2. 3 T RTET=2. 3 B4 S AL STORET k=2, 2
AT KRBT % =2. 2 R R k=2, 2 bl /7222, 1 fEIEHARIA % =2. 0
TR % =2. 0 AT % =2. 0 B | [HTREAE k=1. 9 KMl [FTREFk=1.9
SA)IT—oE=1.9 i HEiT*=1.9 HERIBX B =1. 9 KM/ NEER *=1. 8
Ehiihe Bk=1.8 + B k=1.8 PR EER k=1. 8 _blliim) I IFIXEH*%=1.8

T HETHAAZ I k=1, 7 AP sy k=1, 7 PEdripSAgtk=1. 6 AbmmiRailik=1.6
Vel VAR R k=1, 6 Vel IVRIT k=1, 6 Vel AT k=1. 6 ABASEINTHH % =1. 5
FAURFHT VI LIBTAHL sk =1. 5 /NTATTBRT k=1, 5 ERALEER*%=1.5 HBfEREKR R *=1.5
HZEIRHT K H=1. 5

R «=1. 4 BRH=HA8C SR %=1. 4 RETSFOSIE - FEk=1.4 +HBRHTR%0] *=1. 4
FrESHTEEIE A4 k=1, 4 FraTER SRR k=1, 4 ) =0T E=1. 4 A A 0 k=1.4
VEPETHIET sk =1. 4 +HRIH F4ek=1. 3 Fedi TR k=1. 3 B biEHw=1. 3 feleiEupam k=1. 3
+HETHAK DR *=1. 3 FEHASR*=1. 3 EAETSAI=1. 3 EMi/NSak=1.3 FEZH=1.3
FH ST G k=1, 3 =45l k=1. 3 KMii~HA—EB&E*=1.2 i KX *=1.2
FBATHERNET k=1, 2 VERETmiEEE k=1, 2 HEIGET)I7E %=1. 2 FAEH F=1.2

FONRTTT AT R P IT >k =1. 2 AETTAR) 0T sk=1. 2 AAIRTTH A ANT %=1. 2 /NTATIRAN=L. 2

WO 0 k=1, 2 RRITHU 0 sk=1. | FHRETHIN %=1, 1 PRI *=1. 1 HEH2 KB %=1, 1
VTR o IRy k=1 1 FAVATZER k=1, 0 RMITAT=EIT=1. 0 ANRHi=E0T k=1. 0 Ve *=1. 0
BB LK ERERT=1. 0 AT TS %=1. 0 EMTT4HT%=0.9 HAPEHXAT=0.9

BB AR % =0. 9 HREEFZ1E%=0. 8 BB » 1 % =0. 8 FIMATEHIHHIVIVAKL %=0. 8
SR N % =0. 8 —Z-TiPH AR % =0. 8 RMHiTT%=0. 7 FBIEHIEH %=0. 7 MEATAKZERT % =0. 7
AT A T H % =0. 6 A8 TN % =0. 6 BB BT k=0, 6 - HETHi_E11%=0.6

A BF AT T=0. 6 JL3RTHAH *%=0. b BAFENTRIGHIL *=0. 5 fyAHIKIR *=0.5
HERKEE DI T % =0, 5 [ HT) | %=0. 5

KNS S % =3. 0 FHBRMAAESE%=2. 9 & LUTTHTRMT k=2. 7 /KA 2 ¥E%=2.5

IR LTI =2, 4 FPARTART %=2. 3 /NRHERHTRBT=2. 1 /INRESHIARBCR=2. 0 FEfiT_E AR *=1.9
FLmaYk=1 9 EILm/VBRTRE=1. 9 STIURTEIG=1. 9 STLRTAIRTE %=1, 9 &TRA=1. 9

BT EZx=1.8 W)IITHFFAT%=1. 8 FILTimPOTHEa *=1.7 &LFHNE F=1.6
IR % =1. 6 FEHGTN k=1. 6 FIRGTHIER %=1.6 AT ARE*=1.5

EITAR k=1 4 fHmThnE=1. 4 BIHFRAN T k=1. 4 &L HITEE *=1. 4

PR AEA k=1, 4 FRiIAIT %=1, 3 BFITAE BT %=1. 2 FERGTRH=L 2 HKiHi#E F4e%=1.2
FARRTAIER Bk =1. 0 FERHTIHE *=1. 0 AT & %=0. 9 H/KTT 0 %=0. 7 FKA/ING %=0.7
ERT N % =0. 6

INIFFERT =2, 1 SehTAHE %=2. 1 /INEAHUINE =17

FEFTTRARE k=1, 3 BFRIRRATEAS £=1. 3 REFTFR*=1. 2 ARTAON *=1. 1 FEAA*=1.0
SR/ IR k=1, 0 FGLTHIEE D =1. 0 SIRMTE H % =1. 0 FGhTHE i %=0. 9 iR LItEFFHT %=0. 9
ARE R *=0. 9 [SIRITHUFREE %=0. 9 KEFHIARIE/K=0. 8 1 HA %S %=0. 8 AGHINTE/1]%=0. 8
AT *=0. 7 REFHAM %=0. 7 SPEFTESHAR *=0. 7 KETHIZEM *=0. 7 (LA %=0. 7
IAARTIZEH & *=0. 7 2RI TIREEIT=0. 6 JBREEFTFR%=0. 6 KHTTH/\IK *=0. 6 FAATHIRAI=0. 6
FARSO=0. 5 RGN %=0. 5

PHEEERT R k=1, 1 HURRTEAS 5k =0. 8 FHAIEEMT H5=0. 7

AT %=0. 7

VR EIRET %=0. 9 VI H T TE A PIRT=0. 7

SOt = EI k=1, 4 HbSHER x=1.3 mHTEE=1.2 Hboiififfik=1.2

BB HETRTRES T k=1, 2 AT ART k=1 | EHITFHEHNT FHE k=1 1
FEHBG T FURETTE R AL k=1, 0 BEATTTSEEES % =0. 9 ST = [ENTFE 7 i=0. 8

FERFRTRARAFE H 5k=0. 7 EEHT V8 [ %k=0. 6

T LU T BRI SRR k=1, 4 131U R AR k=1, 3 BRI AN T k=1 3 /& LHERFIT %=1, 2
LR ETER S5 3k =1. 0 FREBRHT ) BT % =0. 9 FREBATED) BT %=0. 9 1AM 5=0. 8
LTV 2 sk =0. 7 FREETTARRART BT =0, 7 1= LT iHaA=RT=0. 6 T AFRIRTBE=0. 5

BRI %=0. 5

37° 3.4 N 137° 18.7 E 13km M: 3.0
ERUNTITIERERT =1. 3

37° 31.1" N 137° 18.9" E 13km M: 3.0
ERUNTTERET %=1. 0

45° 02.6" N 141° 52.7 E 2km M: 2.1
BRAERT B AT % =0. 7

37° 31.4 N 1377 18.7 E 13km M: 2.3
ERUNTT IEBERT % =0. 6
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MR | R | R ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
113 [20 11 40 | #EKENTEF 28° 18.77 N 129° 19.2° E 14km M: 3.0
BRI 1 AET4AMEAENT=0. 5
114 (20 12 12 | F)IAER H 37° 31.3° N 137° 18.77 E 13km M: 2.7
) 1 1 ZRUNTTIERZNT % =1. 1
115 (20 12 57 | ==aisdesEs 45° 02.77 N 141° 52.3° E 7km M: 2.5
AbifiE 2 DREMTERREIT % =2. 1
116 |20 13 13 | s=aHudzALss 45° 02.8° N 141° 52.7 E Okm M: 2.2
AbEE 1 DRAERTETRET k=1. 4
117 (20 13 22 | S H5AEES 45° 02.4° N 141° 51.8" E 8km M: 2.7
AbiE 2 WEEMTERREMT % =2. 1
1 EEHTPE 6 43k=0. 9 KHHT)IH %=0. 5
118 |20 14 35 | fEERSHE: 37° 25.4° N 139° 41.5° E 4km M: 1.8
e e U 1 BIEERTRAEIR=0. 5
119 |20 14 50 | AJIEEEZHS 37° 31.5" N 137° 18.8° E 14km M: 4.3
ZENILS 4 BRUNHTIERZT %=3. 8
2 BRUNTIRAMT % =2. 4 BRUNTH =IeiT=2. 1 #/SiiEENT=1. 8 AEBMIFANE % =1. 8 JUKHT K] *=1.6
LREAARFHRT=1. 6
1 fmpiEsmiPanT AL =1 4 LR T %=1. 3 FEXETHIM k=1. 3 AR HE=1. 2
i TR HEM] k=1, 2 JIVETTIEMT sk=1. 1 EEMRE T *=1. 0 &M E HAHFM]=0. 8
ELS Al k=0. 8 B TlA R=0. 8 AEEHTEHRE*=0. 7 PIVEFHITKT=0. 7
B 1 BB =0. 8
L 1 HPKHT 0 k=1 1 SRS £=0. 9 JKRHANE%=0. 9 @EIT{RA=0. 7 HAKHIANT *%=0. 7
SEILET AR % =0. 6 /NRESHTRIT=0. 6 REHHTH LM %=0. 5 SHGFHALETE%=0.5
KRG F4e*%=0.5
REIR 1 /INIFEF %=0. 9
120 [20 18 08 | )IIULAER M 37° 31.6° N 137° 18.2" E 13km M: 2.8
AR 1 ERUNATIERNT *k=1. 1
121 |20 18 18 | IG5 37° 31.1" N 137° 18.7 E 14km M: 2.2
A1 1 BRUNTTIERZRT %k =0. 7
122 (20 18 52 | JRESIALES 34° 52.8" N 133° 00.3" E 9km M: 2.7
T 1 FESUTTHAKT 3 =0. 5
123 (21 03 13 | AJIRAEE S 37° 30.5° N 137° 16.77 E 14km M: 3.0
) 1B 1 ERUNTHIERERT % =1. 4
124 |21 09 53 | KBz 34° 28.9° N 135° 04.0° E 15km M: 3.3
KBRRF 1 RS Ek=1.4 HARTFEEEER=1. 1 X RN %=0. 9 SRraispiA %=0.9
SRPERF TS % =0. 7 KPRUFTYE R =0, 5
SelR 1 IREETIARS k=1. 2 IRIETTEH *=1. 0 YATIER=0. 9 VAT AL EMTHRE % =0. 9 YHATTILITF%=0. 6
R TR =0. 5
125 |21 10 42 | AJIREEZHA 37° 30.8 N 137° 15.8° E 12km M: 4.1
AR 3 ERUNTTIEREHT =3, 4 ERUNTTRANT k=2. 9 REBMTIANE %=2. 5
2 ERUNTH ZIRET=2. 0 SEBITHIE *=1.9 JOUKITRET *=1. 8 fmEEEN=1. 8 RN FHE=1. 7
ST HAT % =1. 6 #in S TFImmT A *=1. 5
1 EBHTESREEFNT=0. 9 LRAANTIH=0. 8 EMIERE*=0. 7 LREMH#l~» Tl %=0.6
T TR E5=0. 5 PIVEHIIERT %=0. 5 2% < Hiedb®=0.5
L 1 SHERHMAESE %=0. 7 FHKTTAEFEE %=0. 7 JK &AM *=0. 6
126 21 14 46 | fEE R 37° 49.7 N 141° 44.5" E 51km M: 3.9
e e 0 1 HRTIRGIT=0. 5
127 |21 16 14 | RETHE 27° 56.9° N 142° 44.3° E 48km M: 6.1
BT 2 INVEIRAAB =R A1 6
1 /NEFAARBTERT=1. 4 /NEEREEE=1. 0
128 |21 17 40 | #foptkiE 33° 54.9° N 134° 51.4" E 41km M: 3.2
FOagkiL 1 GHENTH A %=0. 6
T 1 ERTARREF-%=0.8 EHNTIEOH*=0. 6 AVENT FAVE *=0.5
N 1 /NEEMTHLE %=0. 5
129 |21 19 44 | EEEIRAEES 35° 26.8° N 136° 20.2 E 13km M: 3.4
WA 2 RIRHARMET %=1.5

FETPRET %=1, 2 Ry AHT k=1, 1 RKIrrfi)\WEHRET k=1. 1 Ry k=1.0
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HRR | R | R4 ity e RS HiAE
Fm | B R [ Hoo EE G E B
FIRTTHAITEAK =0, 9 BEHERTZ2HR T =0, 7 AJEHHEA %=0. 6 BTk %=0.5
TEIEIR 1 BUETHRARNT=0. 6
GG B I 1 R RO k=1, 3 8L | TR =1, 1 BRfEriE M sk=1.0 B4 JRETREA i %=1.0
) IMTAR H k=0. 9 5214 k=0. 9 $H2E)I[MT =diH=0. 7 Iz BTS2 %=0. 7
i PNITIOSR % =0. 7 AT FHEZe %=0. 6 FEZMHH %=0.6 =N %=0. 5 HFHriiB *=0.5
KEFRTKEF 5=0. 5
pEgsl 1 —&miFk=0.9
130 |21 20 23 | EARACFER 26° 45.8’ N 126° 19.0° E 28km M: 4.7
TR 1 JCKEMTEEEE % =1. 3 ACKEMT#I4: 5=0. 9 JCKEMT{h{H %=0. 5
131 |21 21 39 | RIFRETFEAS 32° 45.1" N 129° 55.9° E 14km M: 2.9
FF IR 2 Rlgrioch] *=2. 1
1 % R AT k=1, 3 FRAHYINEHT=1. 1 EAITH/NEITZE=0. 9 £ GRTEE %=0. 7
FRELT AT % =0. 6 AR LBk =0. 6
132 |21 21 53 | #EKEE 27° 28.5° N 128° 55.6" E 36km M: 2.8
IR U 1 FHLETEHIl =0. 9
133 |21 23 53 | EARACFE 26° 44.8° N 126° 19.3" E 33km M: 4.8
TP IR 2 JCKEMTH S %=1.7
1 SRR R=1. 2 JORBRTRA % =1. 0 JCKESMT | Lis=0. 8
134 |22 01 14 | MEAEACHEM 26° 45.9° N 126° 18.6" E 31km M: 4.3
TR 1 JCKBRTEL SR % =1. 2 ACKEBMRTH4 4=0. 7
135 |22 07 45 | A)IRAe S 37° 30.1° N 137° 13.4° E 12km M: 2.8
AR 1 EZRUNTTIERERT % =1. 0
136 |22 12 00 | #@ s 37° 31.5° N 141° 21.4° E 49km M: 3.4
et e 0 1 JHPKRTTIIN=L 2 TRITETEEHAR=0. 7
137 (22 13 54 | fEEEA@EY 37° 0.1 N 140° 22.0° E 111km M: 3.3
S 1 HERTHE PEEF=0. 5
138 |22 18 22 | RIRFIREGFEHS 32° 44.9° N 129° 56.0° E 12km M: 2.1
RR I 1 RlkFrischT %=0.9
139 [22 18 30 | PRI 23° 57.5° N 123° 34.9° E 31km M: 4.5
TR 1 PrERTRIE=1. 0 PrEiTiRH=0. 9 M ERTERE=0. 6 A iTHTcHT %=0. 5
140 |22 20 37 | )1 REER M5 37° 31.5° N 137° 18.6" E 14km M: 2.7
) NI 1 ERUNATIERZNT % =1. 3
141 |23 02 19 | #@ERH 37° 47.0° N 141° 40.3° E 59km M: 3.9
IR 1 AETHRAENT %=0. 9 4 M H %=0.9 AIATHYH *%=0. 8 HHEIMTILE %=0. 8 [Lych]EAER *=0.7
SETRTIRE*=0. 5
e e 0 1 HHIET AR VR %=1, 0 FASTGEMT % =0. 8 FEMETHTHAf%=0. 8 FatEIE LR XIEHT %=0. 6
142 |23 09 15 ET,.\ 40° 20.8 N 142° 02.1° E 52km M: 3.7
TR 1 P ERTE(L =14 J\FHERT=0. 5
z“%%ﬂ% 1 JUTRMHRN k=1, 2 BBRRTIRCK % =0. 6 AZETTALAIR=0. 5 4 FEEITRET=0. 5 AZ&T) I IRHT=0. 5
143 (23 11 33 | ZKIRULmEEs 36° 02.6° N 140° 06.1° E 63km M: 3.2
PR 1 “&RmaH%=0.5
FA S 1 FEE THIACRERT=0. 9 AATINERI=0. 5 HHAHTASHHTH:%=0. 5
144 123 14 41 | &R 37° 42.9° N 141° 45.77 E 51km M: 3.4
IR 1 4 HUATHE % =0. 5
145 (23 15 14 | #EEEAS 36° 40.8" N 139° 18.2" E 8km M: 2.9
BRI 2 VBHTIFRIT %=1. 8
1 Fribk8E k=1. 0 78 TR S54=0. 9
AR 1 BYemiEmTHF %=0.6
146 (23 17 09 | A)IIIRAER M5 37° 28.6° N 137° 10.9° E 13km M: 2.9
EI 1 ERUNTTIERENT *=1. 1
147 123 20 16 | e RKBEITHE 27° 51.4° N 128° 53.1" E 8km M: 3.2
TR IR 2 RIS %=2. 1

1

HILETEHIL % =0. 7 RIGET2H#1=0. 6 L BT A *+=0. 6
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HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
148 (24 00 19 | mEfnikrss 33 46.1° N 133 22.5° E 37km M: 3.4
N1 1 ST AT k=0, 9 KRy L SSHT B =0, 7 i AT %=0. 5 EiJA%=0.5 JEIEHiAENT %=0. 5
BN 1 BLEFHIANRT=0. 8 = EHimuEnT % =0. 7 BE=FriEmT k=0. 6 —EHEFRT%=0.5
TR 1 AVRTIETENT %=0. 8 A5 LifiNT %=0. 5 AKHHTHAHE *=0. 5
PRI 1 ZESHPENE=0. 9 225K/ F%=0.5
149 |24 03 29 | ‘EIFRALERILTAW 32° 28.1° N 131° 28.6" E 16km M: 2.9
BT IR 1 & TR =HH=0. 6 FIFERETHE %=0. 6 PEET LD %=0.5 FHFHNF*=0.5
150 |24 06 39 | A)IIRAEE S 37° 31.3° N 137° 16.4" E 12km M: 2.3
A1 1 ERUNTHIERZHT % =0. 5
151 (24 07 32 | GREEE 24° 03.4° N 122° 28.7 E 27km M: 5.6
TR 2 GIRERTAREE=1. 6 SHRERTH%=1.5
1 AHENHERNT k=1 4 PrE0_ERVINAR=1. 4 e ERS=1. 3 MEIAE=1. 3 HIRERTL=1. 1
AHETTPRER=1. 0 A HETEALR=0. 9 A& lTiR HER=0. 8
152 |24 20 53 | e RBIHE 27° 50.8" N 128° 54.0° E 12km M: 2.5
FELEIR 1 RIFTA5 % =0. 7
153 |25 11 13 | AR E 26° 52.5° N 127° 19.3° E 83km M: 3.6
TR 1 JCKEMT#45 5=0. 5
154 |25 14 18 | fEERET 37° 03.9° N 139° 22.0° E 7km M: 1.8
BRI 1 FEREISAT AT =0, 7
155 [25 18 49 | (e KB 34° 55.0° N 139° 29.2° E 27km M: 3.3
THER 1 FEDARTTEIITE A %=1, 0 JERTHT PR %=0.9 fif1 LT RFE=0. 9 fFLTdbSe*=0.6
HORUER 1 (FERBITHEE *=0. 5
PR 1 Uk 1 BRERE T XA %=0. 8 =ik LAT %=0. 7 BZAETDEOE=0. 6 BHEFHXIEART %=0.5
] U 1 HPERZRBEA%=0.9
156 |26 06 31 | ZSEUL 34° 13.3° N 135° 59.8’ E 55km M: 3.4
ZER 1 REEFTTRORIMTAR R *=1. 1 PETTE & Jk=0. 6 HTZeRNT HE<F % =0. 6
T 1 FHFATHF%=0.7
ZRRLI 1 R EE %=1. 0
157 |26 07 26 | b Z5EirHE 29° 17.8° N 129° 13.1° E 10km M: 2.9
R 1 BEIREHEMEAE%=1.0 BB +BMN/NEE*%=1.0
158 |26 15 49 | )| RAEE S 37° 30.5° N 137° 13.1° E 11km M: 2.8
)1 1 BRUNTTIERZRT % =0. 6
159 (26 17 21 | ‘EigiEah 38° 27.9° N 142° 12.9° E 32km M: 3.8
EHTFR 1 2 TTRZERT % =0. 9 KARETTIANIERT=0. 7 JNIETTIE) I IBT=0. 6 (¥ MMT {2k %=0. 6
ST HBIT=0. 5
160 |26 17 23 | )l RGEE S 37° 30.5° N 137° 13.1° E 12km M: 2.8
A1 1 ERUNTHIERZRT % =0. 7
161 |26 21 04 | REXRI=E5iH 37° 32.1° N 137° 17.17 E 12km M: 2.5
) 1B 1 EZRUNTTIERERT % =0. 6
162 (26 21 44 | REARIREEAH 32° 32.4 N 130° 41.1" E 9km M: 4.7

REAIR 555

4

REAREHMTKE *=4. 7

N BT k=4, 2 REARIXIRFANT k=4, 2 FHIRTHAKNKHET k=4, 1 FIRTEEHT k=4, 1
REAVEIXFEH=4. 0 J\fCTHSBEHT k=4, 0 FIFERTEPY %=3. 9 REAFXE SR %=3.9 JK/I|H] EHx=3.9
SRR T *=3.8 J\NHTTHI k=3, 7 ABAEHMT G *=3.5 FmEN LE%k=3.5 FRMNTE *=3.5
ILFETRE YT % =3. 5

VEIEURT/ IR 56 =3. 4 FESITAEIAS sk =3. 4 JKJIMTETJE k=3, 4 J\{RHTRMT=3. 2 AEAH X AT *=3. 2
REARICXAEANT % =3. 2 EA THFIKAT *=3. 1 J\RHTHEIT *=3. 1 A58 *=3.0 [L#EW]Em] =3. 0
JRTTHTHIET =3, 0 SGULrHTIHAE % =2. 9 KENTKHE%=2. 9 REAEARIT AR *=2.9 /T FILEMHT=2. 9
YT ZANT % =2. 9 REASHXME TR k=2, 8 ZBHITALR M k=2, 8 EREHIKKENT=2. 8

FKBTYLH %=2. 7 ARSI %=2. 6 [LFETREANT k=2 6 FERARRTAIIE % =2. 6 )\ HiRANT %=2. 6
FARRTARAT H5 FH k=2, 6 FARERARRE % =2. 5 [LIFETT4GHENT *=2. 5

FIRE TP k=2, 4 EATIRARMT =2, 4 EHRMIAZE %=2. 4 KEMT5 K k=2.4 FREHHNGT *=2. 4
[LEBFHTA =2, 3 b IREHTAE AT k=2, 3 Z5riBEAT % =2. 2 SGHhrKIT % =2. 2 ZHhr tIRIT % =2. 2
EATHR*=2. 2 |IEH#Z G 2 —%=2. 1 [LFETREALT =2, 1 E4 Ai{RImT =2, 1
FANTH =2, 0 EREEFIE k=2 0 [LFEATILEE k=2. 0 (LRI ISE k=2, 0 /K A48 5k =2. 0

REHT AT % =1.9 FIRARFHAR=1. 9 PalARTHTIEEF % =1. 8 KR/ A %=1.8 & ILHTHHMT %=1. 8
KREHTAIRT *=1. 7 F/NERTIRES %=1.7 RUNIRTEIM *=1. 7 FoAKRTHAsE *=1. 7 AT rivr Fer=1.7
NEHTEVERT k=1, 7 FIERTEAE=1. 7 LA R =1.6 & XXV HTZEHE %=1. 6 |[LIJTALE *=1.5
FERARTEART % =1.5 & & X VHTSAMA=1.5 & & X VBTG %=1. 5 LRI «=1.5
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s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

1 FREBHEPIH A *=1.4 2 BARNT FEREEBLE =1 4 FHEATK k=1 4 HEARNNEEA %=1, 4
FAfgTH— DR W] % =1. 3 ST — %k =1. 3 FREMHE, T %=1. 3 REMATNT *=1. 3 EATHH=1. 1
ZEAMZEAR=1. 1 KETEARIT =1 1 KEFAHEIT *=1. 0 KEH44NT=0. 9 25071 %=0. 9
B E VWTIRM =0, 8 KT RENT %=0. 7 KETHTEHFINT %=0. 6 KEHIAEIFTHMT *=0. 5

e o] I 3 FEMRTTRPRIT %=2. 6

2 BITHZABHT % =2. 4 P i T k=2, 4 §IEHTAAE *=2. 3 ZEhkfi L %=2.3
INICHIGR 3k =2. 1 FORHTJ\MT 22 % =2. 1 HUATHTAERE k=2, 1 ZR0 ZHTJER) AL %=2. 1
HROFE HTHENT k=2, 1 ARKACERT % =2, 1 M1 T RFET % =2. 1 BiFisie k=2, 1
B ITARRT % =2. 1 J\ZCHiRANTS %=2. 1 AREKTTEEANT=2. 0 AB KT/ NREFHT % =2. 0
FATEE =2, 0 /IMARTRAEF k=1. 9 ZRoE I IIBT %=1, 9 FRIE BT k=1, 9
D X IHE T %=1, 9 FIRIAHET %=1. 9 AZAKFIEET*=1.9 KJIIHHFER*=1.9
KITERTE S k=1.9 AT EE *=1.9 AR KT —JEITk=1.8 /NERFHT/ VT % =1. 8 f&EM)Ze=1. 8
ATHENR*=1. 8 )\t M k=1.8 AR KATHIAIT *=1.8 KHEITHE *=1.8 HalT FEms=1.8
AT =17 (TS HR=1 7 KREHTIEET %=1, 7 fUFETEHE %=1 7 SFRTNCE *=1.7
fE] R TR k=1, 7 TR k=1, 7 KSRFBLH T k=1 6 BURTRRSY *=1. 6
INLCHEARTIEARZ=1. 6 fUFET) =1 6 fEHEXER *=1.6 \ 7 EHT *=1. 6 fUFTRRE*=1.6
INZiT EBAIT % =1. 6 HLt&ilTIL 2 Hk=1.6 NLATREAR %=1 5 /I 1 *=1.5 FhkiTAlk*=1.5
FR B k=1, 5 BERISHE k=1.5 RfEMRITH*=1.5 ACEATHE R *=1.5

1 WX RGE=L 4 AEUNERR XA k=1, 4 JEIN/NERE KRS ST k=1 4
LSRR R k=1, 4 PRI R k=1. 4 FRATIEK k=1, 4 ZoZBIPsL FH sk=1. 4
BREJTHVERR % =1. 3 AUETIHEER *=1. 3 FRATNH *=1. 3 EETEA*=1. 3 BN *=1.3
KABMHHM=1. 3 9 ZIXHIZPET k=1, 3 BUGKERRILk=1. 3 JEPLHIEHT %=1. 3
BT AR k=1, 3 FPRITIH k=1, 3 XTHNTENT k=1. 3 LT *=1. 3 F@RNTAH *=1.2
KARHTAAYINT % =1. 2 YREWTHSH *=1. 2 {FEmT I k=1. 2 BmmHEA k=12 HEITHF %=1 1
T ) BT FRJRL sk =1. 1 SR TH O k=1 1 SRR AR k=1, 1 &0 AT %=1. 1
ERMTHUT k=1, 1 RIS X2 k=1. | fEMPEXATE %=1. 1 BU&R/ A k=1. 1
FJTH BT =1, 1 ¥l L sk=1. 1 fEEiiEsRR <=1. 0 UM UWE R XAkE=1. 0
ZEREINTZERE k=1, 0 SRS THAEEEMR0. 9 SRR & =0. 9 fEME R XHZE=0. 9 &6 HXT-H%=0. 8
FR0 Z Mk =0. 8 FEMTIAHE =0, 7 f&ETTTE=0. 5

B IR IR 3 ZERATHAR AT N4 B k=2, 5 HEBERHR A TEEN/AR] % =2. 5

2 MEEER TR *=2.2 &R = =2, 2 "sIRSEHRT k=2, 2 FER AL AT % =2. 1
PEERHT EOw k=2, 0 mTRERT =A% =2. 0 JIIFEHT) [ % =1. 9 FEEFHFMNK=1.7 HZEATtHr%=1.7
FRNNIIT SR H sk =1. 6 F.2- W] = Pr=1.5

1 ZERHALGRTARSL. 4 BT ERT e k=1, 4 [EERTAR % =1. 4 JERHAL) TR E AT *=1. 3
A A ARSI LIRS k=1, 3 AT PaRE sk=1. 3 R T sk=1. 2 /IVRTHEL =1, 2
ZODOHIMARE =1 2 JEMTHRA NE=1. 1 FEERTELENT % =1. 0 FEsliT LT %=1.0 HIFTZEE=1.0
JISBRTTHREL =0, 9 /INBRTTTHF FURT SRR % =0. O e IR T IR T PN 1L sk =0. O "B IRF T4 15T I /g5 ¢ =0. 8
AT % =0. 8 HIRFSEARATTEHAR] % =0. 8 JEMTHHAY NI =0, 7 #EM A (a2 o & — % =0. 7
FrENT EEE=0. 7 EIREEAT) =0 7 SIRSEAINTAR % =0. 7 IR EHEPHTIRERE % =0. 6
PEK BATRAS =0, 5 B A TT#IR=0. 5 /NRITIReHT %=0. 5

il 2 VTR =i k=1. 8 PR T % =1. 8 Ml THAEE k=17 [IGNTESFTk=1. 7 HoX W =48 k=1. 7
PERETNRIR=1. 6 AATA%=1.6 HCEMTHE%=1.6 /MR A *=1.5 58 BT =H)I[*=1.5

1 PETBRAT =1, 4 AT k=1, 4 VB ma G k=1 4 SAErTENT *=1. 4 JLILITE *=1. 4
HAMTREE *=1. 4 HROXMALSZE %=1, 4 FET/ALRE *=1. 3 PRty «=1. 2 iR *=1. 1
AR k=1, 1 B =1 0 fEEifiEE =10 JTAATIL A *=1. 0 /Mgl *=1.0
JEEFTHE H sk=1. 0 /NN k=0, 7 EEFHT R 15 2%k =0. 7 ZAHTAEZ AN %=0. 7 KRR E=0.7
/N Z B A %=0. 7 PEHE 0T %=0. 6 (ERE RS THHNE 2y *=0. 6 FEEHiLil%=0.5

TR IR, 2 P EETIAGEINT % =2. 3 P JET M2 T =2, 0 T/ INEITZAL=1. 9 B EELaENT *=1.8
FRRTPEA SN *=1.8 BRRTINEAENT %=1, 8 EATHENHIEFT %=1. 7 Al e EART %=1, 7
ENFTFEER LT % =1. 5 AR A RN % =1.5

1 FIGHIchT *=1. 4 PREFZ RN *=1.2 BFT T k=1. 1 &AW k=1.0

EALTHERAT=1. 0 FREMARLUET %=0.9 E(UHiT % AIT*=0.6

Koy Ie 2 PrHTERET % =2. 1 EALITE AT %=1, 9 #{@ii L *=1.9 B HilipiEyTirk=1.9
FUEMTHRET |- k=1, 9 Fefiiige AT k=1.8 HTE % %=1.8 BB =EN=1.7 BETHE%=1.7
VAR *=1. 6 FIRFITFIFF*=1. 5 HALIINIAENT k=1. 5 Ay L#=1. 5

1 B KEFTETET k=1.4 HHET=AMM=1.4 HHEFIUET*=1.4 HIE AR k=14
FREEATREET k=1, 3 FRHEH —E k=1, 3 AT H k=1. 3 {E(HrT&EAT *=1. 3 BRI IHT%=1.3
A T TR %=1, 3 P/ NER %=1 3 B [ Eg A k=1. 2 4= L %=1. 2
KOy AT =1, 2 ATHE) 1 *=1. 2 VeAmiEsR. «=1. 2 Fmi FErok=1. 1 i & mnT=1. 1
ROTHEREENT % =1. 1 Pe(ATfikokiEk=1. 1 B%RREFTREMTRET %=1. 0 FiAH G %=1.0
PrETALERT %=1, 0 YeARTiANE k=1. 0 S REFiTTHENT *k=0. 9 A KEF T RHEPIT 3 =0. 9
ERERITILE=0. 9 Koy Tif R +=0. 9 E-% KEFTRAHINT %=0. 9 H M AMENT *=0.9
FREETTILERT %=0. 9 H HTT A IATEWR=0. 8 FATTTHEPMT %=0. 8 4 KEF T RAFNT SBAR % =0. 6
A I AR k=0, 6 EHHE R %=0. 6 ISymilAR-t=0. 6 77 HHE AN *%=0.5
FHETREIT %=0. 5

EUN =T 2 PHEdTROEBHE*=1.9 RENTER *=1. 7 RENTHHES *=1. 7 EISH/KT&RERT %=1, 6
FETRE NI / s%=1.6 FHEHADLE=1.5

1 FENTiv- R sk=1. 4 pEEEJIIPNTTTARTT %=1. 4 X OEME2hikEL ¥ %x=1.4
PHEFRTZENFTE *=1. 4 JEVLRSH/KATRRET %=1, 2 FEVL S /KT T sk=1. 2 [l AARTTES AT %=1. 1
PR | PN THPR=1. 1 B8 PN EHET k=1, | S-OFBTfF k=1, 1 KT E %=1 1
RRF T FBT=0. 9 Pl AARTTARAE1=0. 9 FEMTHRIT % =0. 9 BEEE) T AT %=0.9
TR || PN BT sk =0. 8 JEE VT ETiA k=0, 8 JE/KMT RN % =0. 8 SO EM'H ZIREHI=0. 7
UNVE X EROREFTRRAT k=0, 7§ B e AEAT A % =0. 5
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HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
TR 1 TR *=1. 1 FRIESTIAENT=0. 7 STl %=0.5
TR 1 BT % =0. 8
1Ly 1 TR =1 4 BANTTVER *=1. 4 TRIMTHEARMERE *=1. 3 FBIMA=1. 3 1L D afa iz =1. 2
[LIB5/ INEFFRTR B oo sk=1. 2 1O/ NER A sk =1. 0 FHERATHARAT k=1. 0 FHPHTARA %=0. 8
TR £A 5 %k =0. 8 1L A TIRAl A sk =0. 7 R BATTESHETIH=0. 6 JRBHICHIT RS A ST % =0. 6
Fi1JF=0. 5 BRATZS dy k=0, 5 FRITTE-ENTIH/KY % =0. 5
163 [27 06 34 | pEERN-EVE ST 31° 08.4° N 130° 23.6" E 151km M: 3.9
IR 1 KIRIT{RAE % =0. 9 SR THET 3T *=0. 6 FEETFLIT*=0.5
164 |27 13 22 | A 32° 46.7 N 132° 09.3° E 38km M: 3.0
KB 1 PEIATIARIE %=0. 8
165 |27 13 57 | AR=EHITRIHS 43° 17.7 N 145° 26.2° E 78km M: 3.6
JeEE 2 AR *=1. 7 JRHITAEN k=1. 6
1 FEASHTHERE k=1, 1 {2HTAL 2 4ok =1. 0 BUMENTARINE % =0. 8 R=EBHIHDON *=0. 8 MR THTFEERFE *=0. 7
IRETVEAH %=0. 6
166 |27 15 49 | b 550G 29° 21.7° N 129° 24.0° E 18km M: 2.3
VL I 1 RS +HEAEA R *=0.7
167 (27 15 59 | ZEELTEES 35° 04.0° N 137 18.3° E 37km M: 3.0
IR 1 HOPIRAES %=0. 6
AR 1 BHTRESE k=1 1 BTN %=0. 6 E1A L L =40 %=0. 5
168 |27 18 31 | ‘EdsiURidh 37° 54.3° N 141° 42.1 E 57km M: 3.6
IR 1 Eh) TR =0, 6
169 [28 05 03 | ‘Erigiih 38° 28.0° N 142° 07.6" E 42km M: 4.9
AT 2 FHNMEETTSE) IMT=1. 8 (:FHMTHEE A k=1, 7 FHAMETT AANENT=1. 6 REMAITHI[*%=1. 6
—BAMT BT k=1. 6 SEATHENT*=1.6 KIMNTEIRIF*=1.5 —BIMTRHNT=1. 5 L&A HEIT=1.5
—BAHTERARRT %=1. 5
1 —[ARTHERNT k=1. 4 BUNTFTL) I k=1.4 —RIATALAETk=1. 3 . FATFHZERT k=1. 3 BNFTAR *=1. 2
R I v FHT sk =1. 2 JE&TTMANT k=1, 1 B i %=1, | TP ienT %=1. 1
BT ESPRT k=1, 1 SPERETER k=1, 0 BNl *=1. 0 fE&ET/GANT=1. 0 BMFAHR *=1.0
FKAPPETTREIT k=1, 0 —BAMTAERAT *=1. 0 dt EATMNFERT=1. 0 J\IEFrTHEE*=1. 0 &/ IR PEHR %=1, 0
AEETIA AT %=0. 9 RERITHILERT=0. 9 fEETTHUFINT %=0. 9 BRI E%=0. 9 B HiX S %=0.9
[ FHETRIR =0, 9 ‘B HTILA BT 5k=0. 8 —RIAT/TILINT *k=0. 8 XM EINT %=0. 7
AEET RIERA T =0. 6 BN TiKIRZEATT *%=0. 6 —BIrfi) KT %=0. 6 ‘&= isfk > 1%5=0. 6
PEREBTIRPN Tk =0. 5 BUNTZKIRKEERT=0. 5 & &) 113H:%=0. 5 |LIHET/\IEHT=0. 5
SEAITTFRIH=0. 5
EHR 2 EAHTHKANT % =2, 2 FATTAENERT *=1. 9 KIFHTHR *=1.9 GEATRAT=1. 8 KR *%=1.8
KIBFTF N = HUT=1. 7 FEATRERRNT k=1, 7 BT/ NEF sk=1. 7 BIRETRA %=1.7
KIFFTidyJ1IRIR=1. 6 TRAITHME=1. 6 BT HIT=1. 6 BKiTEEN k=1. 6 B AKIHAN *=1.6
SSHTSE=1. 5 SEE R k=1, 5 VAT k=1, 5 BOKTTIFINT k=1. 5 BKHTRT HHT *=1. 5
SAIVATHRESMT %=1, 5
1 SALETREAS % =1, 4 BKTRILET %=1, 4 Erh53E BRTAR k=1. 4 4 B m sk=1. 4
AT k=1 4 FEFHTEIE/K K =1. 3 FERTHUAR k=1. 3 =) EITHI %=1 3 FHIMTIEE *=1. 3
SRR k=1, 3 ARk =1. 3 KUVATARE=1. 2 BRI *=1. 2 ZERT—Ha*=1.2
B FIERVE *=1. 2 &AL BOT k=1, 2 B =FRiTdEk=1. 2 AAEITER=1. 2 JHPITH) [ k=1. 2
MIBEHFEXAA=1. 1 BKFAHNT %=1 1 (IEFEXEE *=1. 1 (BRI I *=1. 1
ETIRE TR k=1 1 KA R % =1. 1 ZJIBT4)1[3=1. 1 FEEHTARL%=1.0
MIEESEF X Tfi=1. 0 EIRNSERT T M sk=1. 0 RIS %=1. 0 KUt *=1.0
KIFTHER S *=1. 0 FEEATER %=0. 9 (IEERE B *%=0. 9 fIHRFRHE: %=0.9
SABTHASTITPE) 1[N=0. 9 KiFFTaH L % =0. 9 HHAETHA 0T %=0. 9 UHZe#E=0. 9 FIFFHTFIT *=0. 9
JEEERTF H 5k=0. 9 KJAIJFHTHTRE k=0, 9 SEFHETAMIA=0. 9 B KHPECKHT % =0. 9
SNTBTHAERES %=0. 9 [LTRTEAER %=0. 9 ZEFHIEIL%=0. 8 HAHTHLLIAT k=0, 8
FSFRITIURE % =0. 8 A &MHIIN=0. 7 B EHHEXRNE *=0. 7 g —FERTEHE =0, 6 KFMT [ % =0. 6
HA TN % =0, 5
H AR 1 BEERSEAR=1.1 /Ui *=0. 7 F7 0] HEE=0. 5
LI 1 RAGIRTTAEHENRT % =0. 5
e 1 AT k=1. 1 FEETTHR k=1, 1 KEERTRIIE k=1. 0 AEEFFFR k=1, 0 BEAITIHSHT=0.9
K& ST | BT 3k =0. 9 48 (TR LIBT3k =0. 9 HEFERTAL %=0. 9 [k THH HERT % =0. 8
FARITIETBERT s =0. 8 AETIAE *=0. 8 [E FLITIHEH *=0. 8 JI{RAT L5 H *=0. 8 MHEMTHT *=0. 8
FTHIET Y N =0, 8 ) 1[4/ Nk =0. 8 B AR THIEE S5 X PEMT % =0. 8 —AAAHTH: % =0. 7
FHASTHTEARMT % =0, 7 RAAT TAAA ®=0. 7 " AR HT#HE *=0. 6 W& Hi=FNT=0. 6 185 TTAAANT=0. 6
TRITITEEHAR=0. 6 1R STTIAREANT % =0. 6 1@/ BT %=0. 6 PR TIRES XAHEE=0. 6
FAARES THIERT R ) BT 5 =0. 6 JIIPNATTF)IIPN=0. 5 BIFRESTERTIX = BHT=0. 5
e S BT N A KA iR =0, 5
170 |28 05 06 | AHEOAFEEHR 35° 06.5° N 135° 41.8" E 15km M: 3.2
WU 1 IRt AR =1, 1 IR s 4 % =0. 7
T 1 FCERILRHXZ2AR) AT k=1, 1 FUEAT X AALE LT sk =1. 0 FUARPE X KA % =0. 8 Ffm iZeHT=0. 8
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HRR | TR | R4 ity e RS JASE
Fa | BB & oo BB G E B
AR XA E AR 3k =0. 7 FUARAT LK KA % =0. 5 JUASILFHXPEET % =0. 5
KBIFF 1 BANTE LA *=0.5
171 |28 11 57 | REARIAEAH 32° 32.77 N 130° 41.0° E 10km M: 2.8
REARIR 1 JURHHR AT *=0. 9
172 |28 19 16 | #foptkiE 33° 38.77 N 135° 05.2° E 42km M: 3.4
e L U 1 HENT A {E %=0. 8 HOTHIZMERTIENE) | %=0. 5 SHANTH A %=0.5
173 (29 00 24 | A T H|EiTHE 29° 19.3° N 129° 06.4" E 11km M: 3.2
FEVL IR 1 BB ER/NER*=0.8 BB BHIEAE*%=0.6
174 129 09 20 | HHAE 32° 4.3 N 130° 32.8° E 10km M: 3.9
REARUR 3 REATEEAH=2.6 [ REFIRENT=2.5
2 FYLT =BT % =2, | REAREXE AN %=2. 0 FIHATREANT %=1, 9 REAILXHEANT k=1, 9
FHT FE k=1, 8 FHRTEEFAT % =1. 8 AAETIA *=1. 7 FATFKETk=1.7 AEARRRKINFANT *=1. 7
ILEEFRE ST k=1, 7 EL TN %=1.6 FREFMENT*=1.6 F5/N BT k=1.5
KEHTH K %=1.5
1 JHETHHINT sk=1. 4 REMT AL k=1, 4 ZEIRATHARE % =1. 4 REAP X KT k=1. 4
REARHDME T k=1, 4 | REHTERT k=1, 4 REFTABINT %=1, 4 KEHFFHT %=1, 4
F/KETILH %=1. 3 EHHETALE k=1. 3 RUNETRIN*=1. 3 PHER NG *=1.2 REASEHETKE *=1. 2
REARFEHMATIG %=1, 2 35B5MI AL k=1, 2 3GHTIKET =1, 1 SIStk =1. 1 4Gl k=1. 1
JRATHEEIT k=1, 1 J\RATEILEMT=1. 0 AETHEME *=1. 0 FEITEN*=1.0 E4 TR *=1.0
ILFETHEEAMT % =1. 0 |LAFHTHEHT k=1, 0 REFHAHENT*=0.9 J\RiT T *=0.8 J\XHHHT*=0.8
TEANETAEMS % =0. 8 JKJIBTEJE % =0, 8 EA TR %=0. 8 KELHTREM] %=0.7 /K AHEEF%=0.7
EREEFHEE =0, 7 REARRAMT Bir % =0. 7 AFETVERIENT %=0. 6 4GHhriipRef +=0.6 J\RHTR T *=0.5
JRATSANT 5 =0. 5
@I 1 Ao E i HET %=0. 9 KA HHHEFINT %=0. 8
R 1 SIUTARET k=1. 2 EAUHERAT=1. 0 FIRFEHACEBIT *=1.0 FEHRTHEAZNT *=0.9
N INERTEAN=0. 9 A S JEHT 02 T % =0. 8 B5JFHT FHTABHT =0 7
eI U 1 JIFEHT)IEG % =0. 7 PEEFHT LoD k=0. 6
R IR 1 BRI %=0. 8
175 129 17 38 | A)IIRAER S 37° 31.0° N 137° 15.4" E 13km M: 3.5
)N 2 BRI IERRRT k=1 9
1 ERUNTIRANT k=1. 3 RRAHTAANS k=1. 2 ERYNTHT =IEHT=0. 8
176 |29 17 50 | )1 RGEE S 37° 30.9° N 137° 15.3" E 13km M: 3.3
) 1B 1 BRUNTTIEBET % =1. 4 ZRPNTIRAM] % =1. 0 BRYNTT =IkT=0. 8
177 (29 18 27 | FEVRIRAHEHT 31° 19.7 N 130° 56.4" E 68km M: 3.0
JEV SR 1 KIRHAT{AE *=0. 7
178 |29 22 59 | A ap 32° 14.6° N 131° 58.7 E 24km M: 3.2
IR I 1 JUEEHTIREE % =1. 1 F9) BTS00 % =0. 8 B IRADEAT 545 % =0. 6
179 |30 07 05 | &R 37° 20.3° N 141° 22.4° E 81km M: 3.6
e 0 1 HEFTIAREIIT=1. 0 AT TTARESHT % =0. 8 JRITHTAHAE=0. 7
180 |30 12 58 | AFURyh 39° 05.6° N 142° 12.6" E 41km M: 3.8
AFE 1 i ABImT=1. 3 SampEEnT«=1. 3 {EHRTHEKk=1.2 —BIH TR %=1. 1
FHANPET AATERT=0. 8 —BIFFEEHNT %=0. 6 |11 FABTIIR *=0. 6 —BEATAINAT=0. 5
IR 1 SKALATEA =1, 3 KAETIRE=0. 8 KALVATTRESMAT *=0. 8
181 |30 14 14 | KREEEEH M 30° 49.0° N 131° 27.1 E 33km M: 4.2
B IR 1 FERATFLIC*=0. 7 FEETTEEHT=0. 6
182 |30 18 16 | REAIRKEL - Ay 32° 26.1° N 130° 30.4" E 13km M: 3.1
REARIR 1 FRECFHREFHT %=0. 9 FAFTH %=0.6 J\fUATHTHINT k=0. 6 KEFHTAHINT %=0. 6
183 |30 19 34 | Hpap 31° 52.0° N 131° 40.8’ E 38km M: 3.6
"Bl U 2 BRTEE=L. 7
1 EIRFTTAME k=1, 4 S TiE A % =1. 0 ‘=l FHEFRT RSB % =0. 9 Hlkii iy AL k=0, 9
PEERTHT EOw %=0. 8 [EEHTAH: %=0. 8 fEMTrE Rt » & —%=0. 6 HEHT E&EH=0.5
JUFERT) 7 % =0. 5
184 [30 21 53 | pEEEMN-E VI 31° 04.4° N 128° 59.3° E 17km M: 4.4
SRV SR 2 R TTE AR *=1.5

1 B S OFRIHET %=1, 4 AR RET=1. 1 $57EmT BT %=0. 9 BBk c=0. 8
A SO E AT % =0. 6 FEVLES T THE=0. 6 RILMIATHlERTHLS N % =0. 6
ERE) || T _LGRET 5 =0. 5
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